
   D.G.W.  
Auctioneers Inc. 

   760 Kifer Road, Sunnyvale, CA. 94086. 
   Phone: (408) 245-1863 Fax: (408) 245-1283 

 

www.dgwauctioneers.com 
FREE CATALOG AVAILABLE ONLINE  
 

  

 

California Fine & General Estates Auction 
 

Saturday, June 15, 2019 at 10:00 AM 
(Lots 1-240 are available for online bidding) 

 
 

BICYCLES TO BE AUCTIONED AT 9:30 AM 
 

Preview: Friday: June 14, 2019: 11:30AM – 7:30PM 
Saturday: June 15, 2019: 8:30AM – 10:00AM 

A 22% Buyer’s Premium is charged on All 
Purchases (discounted to 18% if the Payment Method is cash or check) 

(Refer to online platforms for online Buyer’s premium). 
 

READ AUCTION RULES, ESPECIALLY WITH REGARDS TO OBTAINING A BIDDER 
NUMBER, PAYMENT & REMOVAL OF PURCHASED LOTS 
 

AUCTION CONDUCTED PURSUANT TO SECTION 2328 OF THE COMMERCIAL CODE AND 
SECTION 535 OF THE CALIFORNIA STATE PENAL AND CIVIL CODES  
 

No Warranty – All Items Are Sold “AS IS”: D.G.W. Auctioneers & the consignor do not warrant any 
lot to be merchantable or to be suited to any purpose, and they do not assume any risk, liability or responsibility 
to any person as to authenticity, genuiness, culture, source, origin, attribution, period, purpose or measurement 
of any lot. 
 

Sales tax of 9% is applicable on all sales unless exempt 
 

Payment: to be made on Auction Day 
 

BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN PACKING MATERIALS.  
FOR THE REMOVAL OF HEAVY ITEMS, 

BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN ASSISTANTS. 
 
 

 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – June 15, 2019 

1

1 Group of (11) Norwegian 830S Silver spoons. Thorvlad Marthinsen Serving spoon and 
ladle, (6) demitasse spoons and (3) asstd. Serving spoons. (7.62 troy oz). 

2 Wallace "Rose Point" Sterling Silver flatware service, 74 pieces. (12 dinner forks, 12 
dinner knives, 12 soup spoons, 11 luncheon forks, 12 teaspoons, 12 butter knives, 2 
serving spoons and a cake slice). (65.75 troy oz excluding dinner knives and cake slice). 

3 Lalique "Chat Assis", seated cat figure. Frosted crystal sculpture, marked Lalique 
France. Paper label: Made in France. (8 1/8 inches tall, 6 1/4 x 4 inches). 

4 Lalique Double Fish sculpture. Two entwined fish in clear crystal. Marked Lalique 
France. (11 1/8 inches tall, 10 1/4 x 5 1/2 inches). 

5 Heather Y Hijos Mexican Sterling Silver water pitcher with ice strainer. Marked Heather 
Sterling Hecho en Mexico D.F. 925. (8 1/4 x 8 1/4, 26.5 troy oz). 

6 1915 San Francisco Panama-Pacific International Exposition framed textile.  Overall 
approximately 22 x 36.5 inches.  Textile approximately 13 x 28 inches. 

7 Framed picture of M. Gorbachev and two fabric pennants roughly translating to the 
Scientific Industrial Association of Energy.  Mounted in a frame over a fabric Russian 
banner.  Sight: 14 x 34 inches, overall 19 x 39 inches. 

8 Extensive collection of Soviet era cosmonaut and aerospace pins and badges.  
Approximately 350 badges including early cosmonaut photo pins, Yuri Gagarin, 
cosmonauts, rocket scientists, launch and project commemoratives and various museum 
badges. Circa 1950s - 1980s.  Mounted on a V. Lenin  Pioneer promise propaganda 
banner in a frame. 

9 Framed collection of Political, Union and other pins and badges. (Approximately 165). 

10 Swedish comical poster print titled Ronald Reaganâ�™s World View.  Signed and 
dedicated upper right.  Approximate sight 23 x 32 inches. 

11 Collection of approximately 155 various Soviet era medals, badges, and pins.  Includes 
Medal "For Valiant Labour in the Great Patriotic War 1941â�“1945, Pushkin badge, 
1980 Moscow Olympics pin, Lenin Jubilee medal, various city pins, sports pins, and 
political pins.  Approximately 155 badges and pins, mounted on a V. Lenin propaganda 
banner. 

12 Austrian 800 Silver 9-pc dresser set. J.C.K mark, possibly Joseph Carl Klinkosch. 
Monogrammed Mildred. 

13 Towle "Lady Mary" Sterling Silver flatware, 64 pieces. (6 dinner forks, 6 dinner knives, 6 
luncheon forks, 6 luncheon knives, 7 fish knives, 21 teaspoons, 9 butter knives, 3 
serving spoons). Monogrammed. (51.67 troy oz excluding dinner and luncheon knives). 
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14 (12) G. Amaya V Mexican Sterling Silver lemonade spoons. (11 marked 0.925 Hecho en 
Mexico G. Amaya V D.F., 1 with no mark). (7 7/8 inches long, 17.5 troy oz). 

15 Sterling Silver 3-pc writing set. Sterling lidded glass inkwell in a fitted sterling tray and a 
sterling pen. (3.37 troy oz). 

16 Contemporary black art glass sculpture modeled in one piece as an Inca bust on plinth, 
embellished with malachite studded silver ornamentation. (15 x 7 x 4 3/4 inches). 

17 Collection of 13 art glass paperweights and figures of varying sizes 
including:<br/>Baccarat: 2 dolphins, elephant, bird, rabbit, pelican, miniature toad, 
scallop, hedgehog and a dish.<br/>Lalique: lovebirds, a 1990 Lalique Society plaque. 
<br/>Steuben: recumbent cat. 

18 Extensive collection of Soviet era cosmonaut and aerospace pins and badges.  
Approximately 175 badges including Yuri Gagarin, cosmonauts, rocket scientists, launch 
and project commemoratives and various museum badges. Circa 1950s - 1980s  
Mounted on fabric in a gilt oval frame. 

19 Oval framed collection of assorted U.S. political buttons, pins incl. Taft, Roosevelt, FDR, 
Wallace, Nixon. Some original, some reissues. 

20 1961 Nash Metropolitan Type IV 2-Door Coupe. ID plate reads body number 83259, 
model number 562 (hardtop), trim T971, paint P914 (frost white)/P912 (Berkshire green).  
Engine number 15F-N-H 23354 (1500cc â�œhigh compressionâ�).  VIN: E82145, 
License: (CA) 1BADMET, Odometer: 42753 

21 Lalique "Chat Curieux", Curious Cat figure. Frosted glass sculpture, marked Lalique 
France. (4 1/4 inches tall, 9 1/4 x 4 3/4 inches). 

22 Utagawa Kuniyoshi triptych woodblock print. 

23 (2) Utagawa Kuniyoshi triptych woodblock prints. 

24 Dylan Lewis (South African, b. 1964), Bronze life size sculpture of a leopard crouched, 
drinking from a pond. Incised signature Dylan Lewis, dated '96, numbered 7/8. (66 x 31 
1/2 x 22 inches). 

25 Collection of seven German cut and etched glass bier steins with pewter lids. 

26 1920s Anglo-Indian mahogany sideboard with shaped top over a frieze fitted with three 
drawers. Raised on round reeded legs. Overall bone inlay. 39 x 54 x 25 inches 

27 1920s Anglo-Indian mahogany dining set. Comprising a drop-leaf dining table with swing 
leg supports and double rung stretcher. Decorated with bone inlay garland. And set of 
five matching cane-seated dining chairs (two armchairs and three side 
chairs).<br/>(Table dimensions in open position: Height: 31 x Length: 69 x Width: 51 
inches). 
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28 A collection of approximately 500 mostly 1940's and 1950's vintage black and white 
photographs of buses, trolleys, trams, railroad cars, trains, locomotives, bridges. 
Including Union Pacific, Great Northern. Local, regional and national vistas. San 
Francisco, Mill Valley, Fremont, Petaluma, Oakland, Calaveras, San Jose, Mt. 
Tamalpais, Chicago, New York, Ohio, Louisville & Nashville, Rock Island, Willamette, 
Yosemite Valley, and many more. <br /> <br /> From the Estate of Thomas Gray. 

29 Collection of approximately 545 mostly 1940's vintage black and white photographs of 
trains, trams, locomotives, buildings in San Francisco and Bay Area locations and vistas. 
Also including: Vancouver BCER and Portland Traction; Charles Lindberg in San 
Francisco 1927; SF World's Fair 1915; 1906 Earthquake; General Pershing 1920; early 
California Ave - Palo Alto; East Fresno; Santa Cruz, various architectural vistas, to name 
but a few.<br /> <br /> From the Estate of Thomas Gray. 

30 Collection of approximately 500 circa 1930's and 1940's vintage and other black and 
white photographs of buildings, railroad and rural stations, trains and locomotives, trolley 
cars, San Francisco and other Ferry Boats and Lines. Including: Jane Russell -1943; 
Cliff House; Petaluma - Santa Rosa 1940; Salem OR - Seattle WA; San Ardo -1940; San 
Mateo - 1946; So. Pacific - early 1900's; Wabuska Nev. - 1944; Los Gatos CA - 1939; 
Mountain View - Sunnyvale; Chowchilla; Morgan Hill; Niles - 1947; Benicia, Rodeo, 
Alvarado - 1940; and many more.<br /> <br /> From the Estate of Thomas Gray. 

31 Collection of approximately 2000 vintage and other black and white still photographs ( 8 
Â½ x 10 inches) of locomotive, railroad, buildings, stations cable cars, ferries and 
steamboats, and related images. Including: Port Costa - President Theo. Roosevelt 
Special 1095 and President McKinley Special 1901; <br/>1910 University Ave. and 
Waverly St. Palo Alto; Moss Beach; Oakland; Early Mayfield-Los Altos-San Jose line; 
Saratoga 1910; Downtown San Jose 1910's; vintage local theater fronts; and many 
more.<br/><br /> <br /> From the Estate of Thomas Gray. 

32 Collection of approximately 580 vintage photograph negatives. Mostly electric trains in 
various stations, streets and vistas. Including: British Columbia - BCER; Allentown PA; 
North Chicago JCT - 1953); Oregon Electric; CA&E - 1952 and Steel Cars; Milwaukee 
Electric - 1940's; Oklahoma; Portland Traction; Branford Electric- Conn; and many 
more.<br /> <br /> From the Estate of Thomas Gray. 

33 Collection of approximately 690 vintage rail and travel related photographic slides. 
Including: Electric trains; Muni; cable cars; buses; locomotives; trolleys; and many more 
images.<br /> <br /> From the Estate of Thomas Gray. 

34 Collection of approximately 700 vintage photographic slides of Muni, CalTrain, Bart, 
trains and locomotives, trollies; various railroad stations, San Francisco, San Jose and 
other Bay Area vistas; Seattle and more. <br /> <br /> From the Estate of Thomas Gray. 
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35 Collection of approximately 575 vintage photographic slides of boats, trains, theaters. 
Including: Amtrak; Vancouver; Clover Valley; Roaring Camp; Port of Oakland; Sierra; 
Southern Pacific; and numerous more.<br /> <br /> From the Estate of Thomas Gray. 

36 Collection of approximately 590 Vintage Photographic Negatives: Rail and 
Transportation Related.<br/>Collection of circa 1930's and 1940's vintage photographic 
negatives of trains, automobiles, buildings, shipyards, stations and vistas. Including: 
Vancouver BC - New Westminster; Sutro Baths; Modesto; Eureka-Willits; electric trains 
and locomotives; and more. <br/><br /> <br /> From the Estate of Thomas Gray. 

37 Collection of vintage photographic negatives, mostly railroad related. Including: Southern 
Pacific; Amtrak; diesel, steam trains in stations and vistas - Brisbane, Bayshore, 
Oakland-Richmond, Portland, Roseville and more.<br /> <br /> From the Estate of 
Thomas Gray. 

38 Collection of approximately 535 vintage photographic negatives. Mostly cable cars, 
trams and trolley cars. Including Muni, Ferry Boats, San Leandro - early 19th C; Geary 
St. Cable Line - 1912; San Francisco-San Mateo; Clay-California-Hyde-Powell-O'Farrell 
Streets; Fresno Traction and more.<br /> <br /> From the Estate of Thomas Gray. 

39 Collection of approximately 418 vintage photographic negatives of buses and buildings, 
etc. Including Muni buses, Greyhound, SamTrans, in San Francisco, So. California, 
Oxnard and other vistas.<br /> <br /> From the Estate of Thomas Gray. 

40 Collection of approximately 624 vintage photographic negatives of assorted trains and 
locomotives. Including: Short Line; Canada; Sierra Nevada; Cliff House; Oakland; 
Mexican Diesels; Muni; in various landscapes and vistas.<br /> <br /> From the Estate of 
Thomas Gray. 

41 Collection of approximately 700 vintage photographic negatives of mostly diesel trains, 
locomotives, stations, buildings and vistas. Including: AMTRAK; BART; CalTrain; EMD 
Switches; stations, Coast, Southern Pacific; and many more.<br /> <br /> From the 
Estate of Thomas Gray. 

42 Collection of approximately 470 vintage photographic negatives of railroad, trains, 
engines and locomotives in various stations and vistas. Including: steam trains; Nechako 
Vancouver BC; San Diego; Pennsylvania RR, and many more.<br /> <br /> From the 
Estate of Thomas Gray. 

43 Collection of approximately 740 vintage photographic negatives, mostly railroad, trains, 
engines and stations related. Including: Oakland Traction; San Francisco vistas; Golden 
Gate Park; Shaker Heights; Philadelphia - Upper Darby PA; Portland; and many more 
images.<br /> <br /> From the Estate of Thomas Gray. 

44 Collection of approximately 768 vintage photographic negatives, mostly railroad, trains, 
steam engines, BART, Southern Pacific. Including: Naval shipyards, Port Chicago; El 
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Paso; San Jose; San Mateo and many more.<br /> <br /> From the Estate of Thomas 
Gray. 

45 Collection of approximately 1255 vintage photographic negatives of vehicles, buildings, 
bridges and vistas. Including: Rolls Royce; Bentley; Cadillac; Plymouth; Rambler; 
Stearns Knight; Studebaker; Lincoln; Packard; numerous rare and collector cars; and 
more.<br /> <br /> From the Estate of Thomas Gray. 

46 Collection of approximately 745 vintage photographic negatives. Including tram lines in 
various San Francisco streets and vistas; SF Muni; cable cars, and buildings.<br /> <br 
/> From the Estate of Thomas Gray. 

47 Collection of approximately 918 photographic negatives of assorted electric trains and 
trams in stations and vistas. Including: Spokane; Reading Co. PA - West PA - Pittsburg 
PA; Beaverton; Near Fulton - 1922; Illinois terminals; Ft. Dodge Line; Winnipeg; Twin 
Cities; Indiana; Iowa and many more.<br /> <br /> From the Estate of Thomas Gray. 

48 Collection of approximately 390 vintage photographic negatives of electric trains, transit 
lines, key systems, trollies, etc. Including: Visalia Electric RR; Nevada County Traction; 
Piedmont Northern; Montreal Southern; Milwaukee; Potomac; various keys; and many 
more.<br /> <br /> From the Estate of Thomas Gray. 

49 Collection of approximately 1,600 vintage photographic slides. Including numerous 
boats, trains,  buildings and cars in various locations: Sonoma; Calistoga; Sierra 
Nevada; Redwood Valley; Wildcat RR Los Gatos; Feather River; and many more.<br /> 
<br /> From the Estate of Thomas Gray. 

50 Collection of approximately 1,600 vintage photographic slides. Including boats, buses, 
trains, fire trucks, police, amusement parks, SF Muni, cars, electric train in SF locations, 
Muni key systems, and more.<br /> <br /> From the Estate of Thomas Gray. 

51 Collection of approximately 258 vintage photographic negatives: mostly trains, diesels 
and locomotive related. Including Sacrament, San Francisco, Milwaukee, Military - USN, 
Travis AFB, Army, Shortlines, cabooses, stations and more. 

52 Collection of approximately 1,265 vintage photographic negatives: theaters and store 
fronts, streets and vistas from San Francisco North Bay to South Bay Area communities; 
and Southern California Hollywood, Santa Barbara, San Diego, Whittier; San Joaquin 
Valley; Portland; Washington; an many more. 

53 Collection of approximately 1,480 vintage photographic negatives: San Francisco Muni, 
trolleys, electric trains, Muni Festival, in numerous San Francisco street lines and vistas. 

54 Collection of approximately 546 vintage photographic negatives: San Francisco views, 
trains, cable cars, buildings. Including: Milwaukee RD Electrics; PCC; Bay Area - San 
Bruno Millbrae 1947; Car Houses and Yards; SF Muni, Daly City - Colma 1915; State 
Belt 1933; West Portal 1916; Ambulances and Police Cars; numerous Bay Area Vistas. 
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55 Collection of approximately 934 vintage photographic negatives: Assorted trains, 
locomotives, buildings and vistas. Including Steam, Gas and Electric - Hawaii; Tijuana; 
Baltimore 1951; New Mexico; Paris TX 1952; Rock Island Oklahoma City 1946; Sperry 
Rail; Missouri Pacific Gas and Electric; Sacramento; San Diego. Numerous theme parks 
and regional parks. Universal Studios; Disney Land; Ringling Bros. Barnum & Baley; 
Cranes and Pile Drivers - early 1960's; and many more. 

56 Collection of approximately 578 vintage photographic negatives: Trains, Electric Train, 
Boats and Buildings. Including: BCER British Columbia; Mining railways; Santa Barbara 
& Suburban RY; Los Angeles Pacific RY; Pacific Electric; and numerous San Francisco 
Vistas; and many more. 

57 Collection of approximately 623 vintage photographic negatives: trains, short lines and 
industrial. Jupiter; Sierra RR; Westside Lumber Co.; Pickering Lumber; SP Merced 
Station 1943; Sierra Oakdale 1952; and many more. 

58 Collection of approximately 623 vintage photographic negatives: Various San Francisco, 
San Mateo, Bay Area lines and vistas 1930s - 1940s; vintage trucks and automobiles; 
San Francisco skylines; early stations; locomotives and fire trucks. Stockton - 1940; 
Colma 1910-1948;  MUNI C-LINE 1916; MUNI J-LINE 1940; and many more. 

59 Collection of approximately 418 vintage photographic negatives: trains, boats, 
automobiles.<br/>Including: Freight trains; train stations; parlor cars; commercial 
vessels; vintage and collector cars; People in San Francisco vistas; Alameda - Shattuck 
- Berkeley - Yuba City - Oakland and other environs. 

60 Collection of approximately 1,200 vintage photographic negatives: Mostly San Francisco 
attractions and neighborhoods. Including: Conservatory; Zoo; Sutro Peak; Ocean Beach; 
Presidio; Cliff House; Golden Gate Park; Tea Gardens; Marina; Haight Ashbury; Russian 
Hill; Carousels; Police; Freeways; Helicopters and many more. 

61 Collection of approximately 790 vintage photographic negatives: trains and locomotives; 
San Francisco skylines and other city vistas; aircraft; Klickitat Log & Lumber; starlets 
with vintage autos - Marlene Dietrich with 36 Cadillac; Rita Hayworth with 41 Lincoln; 
Clark Gable with 37 Dodge; and Many more. 

62 Collection of approximately 376 vintage photographic negatives: including railway 
emblems; Pennsylvania RR; Washington and North Coast Lines; Union Pacific steam 
engines; Santa Fe steam engines; Atchison, Topeka & Santa Fe Railway; and many 
more. 

63 Collection of approximately 415 vintage photographic negatives: Vintage and Classic 
Cars incl.  Buick, Barley, Cunningham, Chalmers, Cleveland, Daniels, Cadillac, Peerless 
- to name but a few. Pan Pacific Expo; and many others. 
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64 Collection of approximately 915 vintage photographic negatives: mostly ferry boats, US 
and Foreign naval ships; Coast Guard; Pacific & Orient; Bridge Construction; tug boats; 
container ships; Staten Island Ferry; Martinez-Benicia; Matson; Coronado; Washington 
State; Cunard; and Cruise Ships, to name but a few. 

65 Collection of San Francisco 1915 Pan Pacific International Exposition post cards and 
ephemera. 

66 Collection of San Francisco 1915 Pan Pacific International Exposition photographs, 
Black and White and hand tinted. (36 total). 

67 Collection of vintage photographs, mostly railroad related incl. Steam Locomotives, 
Electric trains, trams and trolleys, Diesel. 

68 Collection of assorted photographs incl. vintage cars, topographical building street 
scenes. 

69 Collection of approx. 120 vintage photographs. Transportation, topographical, railroad 
etc. 

70 German hunting dagger with sheath. Marked Original Eickhorn Solingen. 12 3/4 inch 
blade with hunting scenes on each side. Shell form gilt metal guard. Bone handle with 
acorn medallion decorations. Sheath with acorn medallion. (18 inches overall). 

71 Movediza Argentina dagger with 18K gold and 800 silver floral decorated sheath and 
handle. (6 1/2 inch blade, 11 1/2 inches overall). 

72 F. Herder German dagger with ornate silver plated sheath. (6 3/4 inch blade, 12 1/2 
inches overall). 

73 Group of three sterling silver bowls, comprising:<br/>Shreve & Co. San Francisco 
sterling silver bowl "Fourteenth Century" pattern. 3044. Dia: 9 1/4 inches; <br/>Wallace 
sterling silver bowl, H102 with gadrooned dished rim. Dia: 10 inches;<br/>3. Sterling 
silver bonbon dish #492G. Foliate and scroll chased open-work rim. Dia: 6 1/4 
Inches.<br/>Total weight, the lot: 21.35 troy ounces 

74 Collection of thirty souvenir spoons. Twenty-four spoons marked "Sterling", "800" or 
hallmarked sterling. Housed in a wall mounted glass front display case. 

75 Platinum and Diamond filigree brooch. 1.29 carat Old European cut center diamond (I2, 
L-M, 6.75 x 6.80 x 4.20mm) with melee diamonds (mixed round cuts, 1.15 ctw 
estimated) in platinum setting with 18K gold pin. (7.8 grams total). 

76 18K White gold engagement ring and wedding band set. Engagement ring with 0.75 
carat center diamond (I1, J) and 4 accent diamonds, Band with 5 round brilliant cut 
diamonds. (7.3 grams total). 
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77 18K Yellow gold and onyx ring set with 24 single cut accent diamonds (approx. 0.55 
ctw). (5.4 grams, size 4.5). 

78 Platinum, Emerald & Diamond ring. Set with 1.60 carat emerald cut diamond 1.60 carat 
emerald cut faceted emerald. (Diamond: 11.43 x 4.96 x 2.73 mm, VS1 clarity, G-H color, 
Depth: 55.04%, Table: 54.4%, Girdle: medium, culet: closed). (Emerald: 11.57 x 5.00 x 
4.07 mm, Type III clarity, moderately included). (Size: 6 1/2, 6.11 grams total). 

79 Fred Paris, "Force 10", 18k gold and steel, double link necklace. Marked Fred Paris 
Force 10 OR 750. 

80 Platinum, onyx and diamond brooch. 18 square and triangle cut onyx melee with 67 
melee diamonds (1.25 ctw estimated) in platinum setting. (7.15 grams total). (30 mm in 
diameter and approximately 6 mm thick including the pin). 

81 Vintage Sapphire and Diamond brooch. 12 rectangular synthetic sapphires with 9 round 
single cut diamonds (0.35 ctw estimated, SI, H-I) in sterling silver mounting and 14K gold 
pin. (3.6 grams total). 

82 Three strand cultured pearl necklace with 18K yellow gold clasp with oval ruby centered 
by 24 accent diamonds. 

83 Vintage Bueche-Girod ladies' wristwatch with 18K white gold bracelet band. (32.7 grams 
total). 

84 18K Yellow and white gold, diamond bracelet set with 18 brilliant cut diamonds (1 ctw), 
VS2, G). (18 grams total). 

85 14K White Gold and Diamond wreath form brooch. Marquise cut center diamond (0.10 
ct, VS1, J) with 2 round full cut accent diamonds and 41 melee diamonds. (Tests 14K). 
(5.3 grams total). 

86 Fred Paris, "Force 10", 18K gold and steel cuff links. 

87 18K Yellow gold and diamond tennis bracelet with approx. 67 melee diamonds. (2 
missing). (6.5 grams). 

88 18K Yellow gold and garnet pendant. 4.0 ct dangling garnet surrounded by 44 full cut 
diamonds (1 ctw). (5.2 grams). 

89 Mary Rita Padilla Sterling Silver and inlay stone cuff bracelet. Marked Mary Rita Padilla 
Sterling. (Size: small). 

90 18K White gold ring set with a Tahitian pearl and 2 accent diamonds. Coffin & Trout 
mark. (11.1 grams, size 6). 

91 Diamond, synthetic ruby, and platinum topped 14K yellow gold brooch / pendant 
modeled as a butterfly, pave-set with 81 round diamonds. One synthetic ruby set as an 
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eye, the other eye missing. <br/>The primary diamond: Old European cut, estimated 
0.35 carat, VS1 clarity, N-O color.  The accent diamonds: totaling 80, varying Single, 
Swiss and Old Euro cuts, estimated total weight of the accent diamonds: 2.97 carats. 
Measures 1 1/8  x 1 3/8 x 5/8 inches. 

92 Double strand pearl choker with 14k yellow gold, garnet and pearl choker. 

93 Platinum, cultured pearl and diamond brooch. Single pearl (5.73mm) with 38 melee 
diamonds in platinum setting. (5.48 grams total). 

94 Fred Paris, "Force 10", 18k gold and steel, cable link necklace. Marked Fred 18KT. 

95 Ladies platinum ring centered with a 3.00 ct. oval shape pink sapphire, and a total 
weight of 0.24 ct. of baguette cut diamonds and a total weight of 1.06 ct of pave' set 
diamonds on the sides.<br/>Total weight: 21.3 grams. Size 7 1/2. 

96 Platinum, emerald and diamond brooch. 22 square cut emeralds (1.10 ctw) and 13 old 
mine cut diamonds (0.60 ctw estimated, SI, G-J) in platinum setting. (Pin and catch test 
14K). (5.3 grams total). 

97 (2) Pairs of Tracey Knifewing silver and inlay stone cuff links, one marked Sterling. 

98 18K Yellow gold and diamond loop pendant with (16) round brilliant cut and (13) tapered 
baguette cut diamonds (0.11 & 0.04 ct each, VVS1 - VVS2, F - G). (5.5 grams, 2.28 
ctw). 

99 Fred Paris, 18K yellow gold and steel ladies' wristwatch. 

100 2011 Land Rover Ranger Rover Sport  Utility Vehicle.  <br /> Engine: Supercharged V8, 
5.0l Drive type: AWD <br /> VIN: SALSH2E4XBA294473 License: N/A Odometer 
Reading: 95,359 

101 2014 Mercedes-Benz E350 4-door Sedan. <br /> Engine: V6, 3.5l Drive type: AWD <br 
/>VIN: WDDHF5KB8EB000214 License: N/A Odometer Reading: 57387. 

102 2014 Porsche Panamera 4-door Sedan. Engine: V6, 3.6l Drive type: AWD VIN: 
WP0AA2A77EL015240 CA License: 8CKS761 Odometer Reading: 22,830 

103 2014 Mercedes-Benz C250 4-door Sedan .Engine: I4, 1.8l Drive type: RWD VIN: 
WDDGF4HB5ER301706 CA License: 7ETD916 Odometer Reading: 82,025 

104 Emile Truffot bronze sculpture, Berger Jupile (Shepherd Jupile taming a rabid dog). 
Marked E. Truffot 87. Plaque reads Berger Jupile par Truffot (Sculpteur) Medaille d'or au 
Salon. (28 inches tall, 17 3/4 x 10 1/2 inches). 

105 Oriental hand painted porcelain dinner service with cockerel decoration. 75 pieces. 

106 Marzorati Italian fruitwood 4-door, 4-drawer sideboard with inlay. (90 x 22 x 41 inches). 
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107 Gent's yellow gold and diamond ring. Set with a round brilliant cut diamond centered by 
eight channel-set round cuts plus eight flanking round cut diamonds in the shoulders. 
Marked "14K . ODI . FG".<br/>Total weight: 13.6 grams. Size 11. Center diamond 
approx. 4mm girdle to girdle. Flanking diamonds approx. 3mm girdle to girdle. 

108 Gent's yellow gold band, prong-set with a row of three brilliant round cut diamonds. 
Marked 14k. <br/>Total weight: 10.3 grams. Size 11 1/4. Diamonds approx. 4mm girdle 
to girdle. 

109 Gent's yellow gold band set with a row of five round cut diamonds. Marked: 14k 
RBZ.<br/>Total weight: 7.2 grams. Size 10 1/2. <br/>Center diamond approx. 4mm. 
Four flanking diamonds approx. 3 1/2mm. 

110 Black Hills gold and ruby ring. Yellow and rose gold chased leaf setting with square cut 
red stone. <br/>Total weight: 11.8 grams. Size 8 1/4 

111 Yellow gold nugget ring , diamond set with round brilliant cut diamond (approx. 4mm 
girdle to girdle) and row of three round cut accent diamonds (approx. 2mm girdle to 
girdle). Marked: MW3 10k. <br/>Total weight: 7.2 grams. Size: 8 1/2. 

112 Gent's yellow and white gold and diamond ring. Round brilliant cut diamond centered in 
white gold and two round cut accent diamonds in shoulders. Marked: ALA 14k. Total 
weight: 11.7 grams. Size: 10 3/4 <br/>Center diamond approx. 4 1/2mm girdle to girdle; 
accent diamonds approx. 2 1/2mm girdle to girdle. 

113 Gold, diamond and amethyst ring. Amethyst oval cabochon set in brushed yellow gold 
mount with a row of four single cut diamonds prong-set in a white gold bar. Marked: 14k, 
engraved: J.J. FR.ICK.<br/>Total weight: 9.8 grams. Size 6 3/4. 

114 1995 Australian Gold Kangaroo Nugget. 1/2 oz .9999 Gold. 

115 Wood & Hughes American silver ladle, threaded fiddle back pattern terminal. Marked A 
Prontaut Augusta GA. <br/>5.7 ozt. 13 inches. 

116 Hennegen Bates & Co. sterling silver ladle. The terminal bright-cut etched with 
bellflowers and monogram. The fancy gilt-wash bowl etched with flowers and decorative 
elements.<br/>5.9  ozt. 12 1/2 inches. 

117 Pair of Russian salad servers.  C.O 1888/84 hallmark. Unidentified maker's mark, Stakhy 
Kondratyevich Orlov 1888 assay mark. Total weight: 4.4 ozt. 8 1/4 - 8 1/2 inches. 

118 Group, 5 pieces, of assorted sterling silver flatware. Including: <br/>1) a Gorham serving 
spoon, Versailles pattern. 4ozt. 9 inches.<br/>2) a Reed & Barton serving spoon, 
unidentified pattern. 4.4 ozt. 12 inches.<br/>plus thee other serving pieces: Steiff, 
Gorham and JS Macdonald.<br/>Total weight all five pieces: 14 ozt. 
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119 Two sterling silver tea strainers. A George Shiebler & Co. strainer, modeled as a cupped 
leaf with stem, numbered 278. And another heavily floral chased rim strainer, marked: 
â�¦& Son Co. 925/1000.Total weight of the two: 3.9 ozt. 

120 Two pairs of sterling silver candleholders. Comprising a pair of Gorham cement-
weighted candelabra. The three-light branch detaches, converting to single candlesticks. 
Model 674. Height overall: 14 1/2 inches. And a pair of RWM cement-weighted Sheraton 
style tapering candlesticks. Height: 12 inches. 

121 Twelve (12) bottles Robert Mondavi 1983 Napa Valley Cabernet Sauvignon. 

122 Ten (10) bottles Robert Mondavi 1983 Napa Valley Cabernet Sauvignon. 

123 Twelve (12) bottles Robert Mondavi 1975 Napa Valley Cabernet Sauvignon. 

124 Six (6) bottles Robert Mondavi Napa Valley wines, Cabernet Sauvignon and Zinfandel.  
Includes one (1) 1967 Cabernet Sauvignon, one (1) 1968 Unfined Cabernet Sauvignon, 
two (2) 1969 Cabernet Sauvignons, one (1) 1970 Unfiltered Cabernet Sauvignon, and 
one (1) 1977 Zinfandel. 

125 Six (6) bottles French Bordeaux red wine, including one (1) 1982 Chateau Haut-Sarpe 
Saint-Emilion Grand Cru Classe, one (1) 1968 Chateau Calon-Segur Saint-Estephe 
Grand Cru Classe, one (1) 1975 P. Rosancourt Medoc, one (1) 1979 Chateau La 
Cassidouce Preniere Cotes-de Blaye, and two (2) 1989 Chateau Roc Mignon 
dâ�™Adrien Bordeaux Superieur. 

126 Five (5)bottles of California Cabernet Sauvignon.  Includes: Four (4) bottles of Kathryn 
Kennedy 1982 Estate bottled Cabernet Sauvignon and one (1) bottle Heitz Cellars 1984 
Napa Valley Cabernet Sauvignon. 

127 Jehan Georges Vibert (French 1840-1902), Gouache portrait of a cavalier gentleman in 
red cape and hat, wearing leather boots and holding riding crop. <br/>Sight: 9 3/8 x 6 3/4 
inches.  Framed: 14 x 11 1/2 inches. 

128 Oil on canvas, no apparent signature. Half-length side-profile portrait of a seated lady 
wearing a black dress with fine lace collar and headband.  Sight: 29 1/2 x 24 1/2 inches. 
Framed: 38 x 32 1/2 inches. 

129 Oil on canvas, no apparent signature. Half-length portrait of a gentleman wearing white 
cravat and holding a walking stick. Original canvas laid down on new canvas. Repairs 
and modern restoration. <br/>Sight: 29 1/4 x 24 1/2 inches.  Framed: 39 x 34 inches. 

130 Oil on canvas, no apparent signature. Portrait of a gentleman. Annotations verso: 
"Painted by Dr. A.J. Volck about 1870. â�¦.. Gen' Tench Tilghmanâ�¦". <br/>Sight: 10 x 
8 inches.  Framed: 13 x 11 inches. <br /><br/>Dr. Adalbert Johann Volck (1828-1912) 
was a Dentist, artist and cartoonist. A Confederate sympathizer in Baltimore MD. 
General Tench Tilghman's lineage spanned the American Revolutionary war, the 
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American Civil War, turn of the century Democratic House of Representatives, to early 
20th C. business. 

131 Late 18th Century oil on canvas. Portrait of a half-figured woman in white gown and red 
drape, a bird perched on her hand. Faintly annotated verso: "Anna Maria (second) 
daughter of Robert Lloyd, Esqâ�¦andâ�¦Wife of Wm Lloyd Tilghmanâ�¦.the White 
Houseâ�¦" .  No apparent signature.<br/>Sight: 29 1/2 x 24 1/2 inches. Framed:  36 x 31 
inches .<br/>Believed to be Anna Maria Tilghman (1755-1843), wife of Lieut. Col. Tench 
Tilghman (1744-1786) Active in the Continental Army during the American Revolutionary 
war, aide de camp to General George Washington. 

132 Oil on canvas portrait of a seated lady holding green gloves, signed J.P. de Janowski. 
<br/>Janusz Janowski (Polish, active circa 1930). Annotated verso<br/>"Janusz Paul 
deJanowski / pinxit den Haag VIII 1964 / Mrs. Elizabeth Proctor"<br/>Sight: 37 1/2 x 31 
inches.  Framed:  42 x 36 inches . 

133 Signed Proof from Woodcut by Robert Gibbings (British 1889 - 1958). Presentation 
annotation verso. London County Hall. Pencil signature and date affixed lower right 
corner: Robert Gibbings 1922. Within ebonized and gilt molded frame. Sight: 11 1/2 x 19 
1/2 inches. Framed: 18 1/2 x 25 1/2 inches. 

134 Alfonso Ossorio (American-Filipino 1916-1990), Wood engraving on paper. Titled in 
plate: "ET MANE QUIPPE IN EIS FACTUM EST ET VESPERA". Signed and dated 1936 
in pencil, lower margin.  Artist monogram and date in plate at lower left corner. Sight: 12 
1/2 x 8 1/2 inches. Framed, overall: 21 3/4 x 16 1/2 inches. 

135 Alfonso Ossorio (American-Filipino 1916-1990), Wood engraving on paper. Pencil titled 
"Samson at the Mill", signed and dated 1934 in lower margin. Pencil inscribed "To 
Mildred". <br/>Sight: 12 1/2 x 8 1/2 inches. Framed, overall: 18 3/4 x 14 1/4 inches. 

136 Alfonso Ossorio (American-Filipino 1916-1990), Wood engraving on paper. Inverse 
Monogram and date in plate, lower right. Pencil inscribed lower margin "Night Bird" "To 
Mildred Fras (?) 1928" "Alfonso Ossorio 1935". <br/>Sight: 7 3/4 x 5 5/8  inches. 
Framed, overall: 18 3/4 x 14 1/4 inches 

137 Oil on Canvas, cut and laid on canvas. Portrait of George Washington. No apparent 
signature. 19th C.<br/>35 x 30 inches. In gilt wood frame, overall: 42 1/2 x 37 1/2 inches. 

138 Oil on canvas, portrait of a noblewoman, No apparent signature, (14 x 12 inches). Gilt 
framed. 

139 Chippendale Chinoiserie style paint decorated framed wall mirror. The shaped 
pediments gilt decorated with pagoda, C-scrolls and diapering. 53 x 30 inches. 

140 Chinese carved camphor wood lined chest on chest. The upper chest with hinged lift top, 
fitted with tray and side compartment. The lower case fitted with five drawers behind two 
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cabinet doors. Ornately carved overall with figures in dense landscapes. Second quarter 
20th C.<br/>46 x 39 x 18 inches. 

141 Chinese carved wood two-door cabinet fitted with five camphor wood drawers with 
counter-sunk pulls. Carved overall with figures, equestrians and boats in dense 
landscapes. Second quarter 20th C. 44 1/2 x 23 x 13 inches. 

142 Chinese carved wood camphor wood lined chest. Trunk form on Foo dog feet. Carved 
medallion vignettes and diapered borders. With fitted tray inside. Second quarter 20th 
C.<br/>17 x 37 x 17 inches. 

143 Chinese rosewood nest of four tables, with carved openwork foliate friezes. Raised on 
faux bamboo supports and stretchers. Second quarter 20th C. 

144 Chinese wood low coffee table with prunus and medallion vignette carved apron and 
scroll legs. Second quarter 20h C. <br/>Height: 12 inches, Length: 38 inches, Width: 17 
inches. 

145 Two German military edged weapons.  One HJ style knife, the blade stamped RZM 
M5/7, the scabbard with 90 percent enamel intact, leather strap with working snap.  
Overall 10 inches in length with scabbard, blade approximately 5-1/2 inches.  One 
German dress style bayonet with stags handle, blade stamped Original Eickhorn 
Solingen.  Metal scabbard with 70 percent enamel intact.  Overall length with scabbard 
15 3/4 inches, blasÃ© approximately 9 3/4 inches. 

146 North African Koummya dagger.  Likely Moroccan, the Koummya dagger is traditional to 
the berber and Arabic people of Morocco.  Curved double edged blade, wooden hilt with 
the traditional peacock pommel end with engraving.  Metal covered wood lined scabbard 
with bicolor metal decorations and two scabbard rings.  Overall approximately 20 inches, 
blade approximately 12 inches. 

147 Collection of photographs, technical specifications and ephemera related Mount Wilson 
Observatory from the design phase, construction, inauguration and use. 1930s - 1970s. 

148 Group of photographs and ephemera of The U.S. Naval Torpedo Research conducted in 
and around Morris Reservoir, Azusa, California. Circa 1940s. 

149 Group of Astronomical photographic prints, 1950s - 1970, including images from 
Russian Lunar 3 and American Ranger 7 Lunar missions, asstd. Nebulae and Galaxies 
(Witches Broom Nebula, Galaxy M51), personal photographs and ephemera from 
Internation optical and radio telescopes. 

150 Group of (8) Antiquarian books including 1553 Decretum Gratiani in 2 volumes, (2) 
volumes of Politik, 1911, (2) volumes L'architecture Religieuse. 

151 Royal Doulton "Costwold" porcelain dinner service, 94 pieces. 
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152 1940s Walnut Art Deco style lighted 2-door cabinet. (34 x 12 x 48 inches). 

153 Revolving Globe form lift top bar cart. (36 inches wide, 44 inches tall). 

154 1940s Walnut Art Deco style side by side cabinet with drop front. (46 x 14 x 48 inches). 

155 1930s Neoclassical style gilt wood triptych mirror. (36 x 61 inches). 

156 Pair of Continental style 2-drawer nightstands with floral inlay and scroll decoration. (18 
x 15 1/4 x 26 inches). 

157 1940s 12-light drop crystal chandelier. Two tiers of 6 lights with scroll arm decoration. 
(Approximately 32 x 32 inches). 

158 1920s 5-light drop crystal chandelier. Twisted scroll arms and swag garlands. 
(Approximately 21 x 21 inches). 

159 Raoul Francoise Larche bronze sculpture of a woman seated on a tree trunk. Incised 
Larche, stamped Tiffany & Co. 6264. (34 inches tall). 

160 Gilt framed oil on canvas, Biblical scene of pilgrims seeking guidance. Gilt framed. (27 x 
37 inches). 

161 Group of (4) vintage burlesque risque posters. Tempest Storm, Shock O Rama, The 
Bust Out, The Girl with Atomic Anatomy. (42 x 28 inches each). 

162 (4) Vintage Mexican Movie posters. 

163 Group of (4) vintage burlesque risque posters. Ding-Dong A Night in the Moulin Rouge 
with Illona the Bavarian Orchid, Iva Pratt and the Red Mill Cuties. In three sections as 
issued with the top section being blank for Theatre information. Issued by 102 Majestic 
Poster Press Los Angeles. (82 x 42 inches). 

164 Lady's Blue stonw and Diamond ring. Free form ring with a round-cut blue stone 
(Tanzanite?) set in 14k yellow gold with two marquise-cut diamonds, a round-cut 
diamond and 8 channel-set full cut diamonds. Total weight: 7.9 grams. Size 
8.<br/>Approximate measurements, girdle to girdle: Blue Stone: 7mm. Marquis 
diamonds 7-7 1/2 x 4mm. 8 full-cuts 4-4 1/4 mm. 

165 (3) Sterling Silver tableware items. R. Blackinton & Co. bowl (10 1/4 x 2 3/4 inches), S. 
Kirk & Son plate (11 inches diameter) and a weighted compote.  (Bowl & plate: 27.7 troy 
oz). 

166 (2) Display boxes with sterling silver souvenir spoons. (45 total). 

167 SC Line Italy (Same Cristallerie) cobalt and ornate gilt stemware. (15 pieces, 5 wine, 4 
champagne and 6 goblets). 
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168 Louis Vuitton suitcase. Hard sided, Monogram Canvas, with removable fitted tray. Serial  
#879708 on Paris/Nice label inside. Lashed canvas protective cover on leather handle. 
Blue canvas zippered travel cover. (31 1/2 x 20 x 10 inches). 

169 Louis Vuitton small, attachÃ© size suitcase. Hard sided, Monogram Canvas. Serial 
#904705 on Paris/Nice label inside. Blue canvas zippered travel cover. (19 3/4 x 14 1/2 x 
5 3/4 inches). 

170 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon Napa Valley vertical. Includes one each 
of vintages 1981-1987. 

171 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon Napa Valley vertical.  Includes one each 
of vintages 1988-1993. 

172 Double Magnum 1991Beringer Knightâ�™s Valley Cabernet Sauvignon. 

173 Two Magnums 1991 Clos du Bois Briarcrest Alexander Valley cabernet sauvignons. 

174 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon Napa Valley vertical.  Includes one each 
of vintages 1982-1987. 

175 Beringer Private Reserve Cabernet Sauvignon Napa Valley vertical.  Includes one each 
of vintages 1988-1993. 

176 One (1) bottle, 1982 BV Georges de Latour Private Reserve Napa Valley cabernet 
sauvignon. 

177 One (1) Double Magnum 1989 Sebastiani Sonoma county cabernet sauvignon. 

178 One (1) bottle, 1985 Penfolds Grange Hermitage Bin 95 red wine. A blend of mostly 
Shiraz (Syrah) and Cabernet Sauvignon, this wine is consistently one of Australiaâ�™s 
finest wines. 

179 Eight (8) bottles, Beringer private Reserve Napa Valley Cabernet Sauvignons.  Includes 
two (2) 1984, one (1) 1989, (1) 1990, (1) 1991, and three (3) 1992. 

180 One (1) bottle, 1982 Penfolds Grange Hermitage Bin 95 red wine. A blend of mostly 
Shiraz (Syrah) and Cabernet Sauvignon, this wine is consistently one of Australiaâ�™s 
finest wines, with the 1982 being a very well rated vintage. 

181 Double Magnum 1991 Rodney Strong Alexanderâ�™s Crown Vineyard cabernet 
sauvignon.  With a wooden presentation box. 

182 One (1) bottle, 1981 Opus One.  The famous wine produced in a partnership between 
Baron Philippe de Rothschild of Chateau Mouton Rothschild in Bordeaux and Robert 
Mondavi of Napa Valley.  The 1981 vintage rated 92 by Robert Parker. 

183 One (1) bottle, 1982 Quinta Do Noval vintage port. 
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184 One (1) bottle, Louise Roederer 1996 vintage Cristal brut champagne. 

185 Leica IIIf camera with Summitar 5cm f2 lens. Body #529429, Lens #903403. 

186 Osborne 1 portable microcomputer. Serial No. A03422. 

187 A. Valyalin Fedoskino Russian lacquer box, Magic Squirrel. Hinge lidded box, signed. (6 
3/4 x 5 1/4 x 2 1/2 inches). 

188 Latysheva Kholui Russian lacquer box. Hinged lidded box, titled and signed. (7 1/2 x 5 
1/4 x 2 1/4 inches). 

189 Zhivnostka Kholui Russian lacquer box. Removable lid box, titled and signed. (7 3/4 x 4 
3/4 x 1 1/2 inches). 

190 (4) Palekh Russian miniature lacquer boxes. Rectangular boxes, signed Trisov, Veluzko, 
Smirnov, Dudorova. (Approximately 2 1/4 x 1 1/2 x 1 inches). 

191 Fedoskino Russian lacquer box, portrait of Sergei Yesenin (Husband of Isadora 
Duncan). Initialed. No Fedoskino mark visible. (6 x 4 3/4 x 1 3/4 inches). 

192 Kholtov Palekh Russian lacquer box. Removable lid box with religious theme. Signed, 
dated 1990. (5 x 3 x 1 3/4 inches). 

193 (2) Fedoskino Russian lacquer boxes. Hinge lidded boxes depicting young lovers 
courtship. Signed. (Approximately 4 x 3 3/8 x 1 1/2 inches). 

194 V. Kozlov Mstera Russian lacquer box. Bear in a troika (General Toptygin). Titled and 
signed. (9 x 5 3/4 x 1 3/4 inches). 

195 18th C. Federal gilt carved girandole convex mirror winged eagle crest. Sunburst scroll 
decoration. (Approximately 41 x 26 1/4 inches). 

196 Felix Malard (French b. 1840), Oil on Canvas titled "Funeral of Friar", signed lower left 
Fx Malard, mounted in a very fine period gold leaf frame. Sight: 45 1/2 x 58 inches 
Overall: 67 x 83 inches. 

197 Ridgeway contemporary American mahogany grandfather clock. (91 inches tall, 24 x 16 
inches). 

198 Bronze statue of a classical nude with one foot on a water jug, deer head draped over 
the right arm, helmet with dog finial. (19 1/2 inches tall). 

199 19th C. Gilt mirror and console. Ornate gold leaf framed mirror with rose floral decoration 
atop a marble top console. (overall: approx. 9 ft. tall, console: 24 3/4" tall, 57" x 10 1/4"). 

200 19th C.. Continental marquetry inlay single drawer drop leaf table. Mahogany and mixed 
woods, extensive inlay, brass appointments and top border. (43 x 20 1/4 inches 
extended, 29 1/4 inches tall). 
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201 Pair of Henredon Upholstery Collection provincial style oversize armchairs with acrylic / 
polyester upholstery. (32 x 32 x 40 1/2 inches). 

202 1940s Walnut Beautility bar cabinet. (52 x 22 x 43 inches). 

203 Gino Hollander (1924 - 2015), Oil on canvas, Untitled, portrait of a young girl. Signed 
lower right, dated 87. Inscribed verso, signed and dated 11/87. (Sight: 30 x 30 inches). 
Framed. 

204 Carol Marion (b. 1943), triptych silver gelatin print, "Ribbons". Titled and signed. Framed, 
under Plexiglas. Jane Corkin Gallery label verso. (16 1/2 x 34 inches, 29 x 43 1/2 inches 
overall). 

205 James Hiroshi Suzuki (American, b. 1933), Watercolor and Ink, created 
1969<br/>Signed lower right: Suzuki 1969<br/>19 3/4 x 29 5/8 inches. In a brushed 
aluminum frame. 

206 Gino Hollander (1924 - 2015), Oil on canvas, portrait of a pensive woman. Signed lower 
left.  (38 x 38 inches). 

207 American of Martinsville 4-pc bedroom set, mid 20th C. Comprising 9-drawer dresser 
with mirror, 5-drawer chest and a pair of nightstands. (Dresser: 68 x 19 x 32 inches with 
out the mirror). 

208 Regency style gilt and gesso framed mirror. Rectangular mirror with carved gilt and 
gesso frame and arched crest. (Overall: 54 x 38 inches). 

209 Wedgwood "Patrician" porcelain dinner service, 56 pieces. 

210 Contemporary mixed woods dining table with 1 leaf and  5 upholstered chairs. (Table: 50 
x 49 x 29 1/2 inches, leaf: 20 x 49 inches). 

211 Kofod Larsen Danish teak 2-door glass front bookcase. Faarup Mobelfabrik. (61 1/2 
inches tall, 45 1/2 x 12 1/2 inches). 

212 Dominick & Haff Sterling Silver Bowl (2 1/2 x 11 inches), Preisner Sterling baby cup and 
2 Gorham Sterling teaspoons. (19.67 troy oz). 

213 Paul Marcoy, Travels in South America, 2-volume set, 1875 1st Edition. New York 
Scribners Armstrong. 

214 Collection of vintage Barbie and related items incl. 6 Dolls, clothing, cases and 
accessories. 

215 Don Clausen (b. 1930), Oil on canvas, shipwreck, signed lower right, dated 65. Marked 
6-5-65 Clausen on the back. (45 x 45 inches). 
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216 J. Cunningham oil on board, portrait of a woman. Signed lower right. (Sight: 36 x 24 
inches). Framed. 

217 Robert M. Larsen abstract oil on board, figure in landscape. Signed lower right Robert 
Larsen. (Sight: 10" x 8"). Framed. 

218 Kumchavova Fedoskino Russian lacquer box. 

219 Fedorov large Fedoskino Russian lacquer box, "Zagorsk Lavra", depicting view of 
Kremlin. 

220 Kholui Russian lacquer box, titled and signed. Prince on a horse talking to a commoner. 
Marked Made in USSR. (Approx. 1 7/8" tall, 6 1/4" x 4"). 

221 Trusov Palekh Russian lacquer box, Humpback Pony. Hinge lidded box depicting a fairy 
tale, Signed, dated 1991. (1 3/8" tall, 5 7/8" x 4"). 

222 Davydov Large Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box 
depicting a figure by the gate. Marked Fedoskino 1990, signed lower left. (Approx. 1 7/8" 
tall, 10 1/4" x 6 1/4"). 

223 Morozova Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with length wise opening lid 
depicting a fairy tale. Signed, dated 94. N2043. (1 1/4" tall, 4 3/4" x 2 3/4"). 

224 Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular box with the hinged lid depicting two 
people near path in the hills. Signed, Made in USSR. No. 1411. (Approx. 2 1/4" tall, 7 
3/8" x 5"). 

225 1979 Palekh Russian lacquer box, Harvest dance. Marked No. 704. Signed and dated. 
(5 3/4 x 2 1/4 x 1 1/4 inches). 

226 Franciscan "Desert Rose" porcelain dinner service with wine glasses, glass bowl and tea 
kettle. (39 pieces). 

227 Ladies' 3/4 length Mink fur coat. 

228 Ladies' waist length fur jacket. 

229 (20) Peace Silver Dollars. Various Years 1923 - 1928. 

230 (20) Peace Silver Dollars. 

231 (20) 1923 Peace Silver Dollars.  (15 x 1922, 5 x 1926). 

232 (20) 1922 Peace Silver Dollars. 

233 (20) 1922 Peace Silver Dollars. 

234 (20) 1923 Peace Silver Dollars. 
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235 Collection of Piano music rolls , mostly QRS. (Approximately 152). 

236 Morris Henry Hobbs (1892 - 1967), Etching. Patio of the Bosque House. Old New 
Orleans.  Signed Morris Henry Hobbs. Dedicated to Mrs. E. K. Proctor. Framed. (8 3/4 x 
5 3/4 inches). 

237 Morris Henry Hobbs (1892 - 1967), 2-panel etching. Doorway to the Haunted House, 
Cucullus' Bakery, Old New Orleans. Signed Morris Henry Hobbs. Dedicated to Mrs. E. K. 
Proctor. Framed. (Panels: 5 x 3 3/4 inches). 

238 J. D> Challenger (b. 1951), Limited Edition Serigraph(?), War Ponies, #595/750, Signed 
lower left. (19.5 x 19.5 inches). With Somerset House Publishing Certificate of 
Authenticity. Framed. 

239 Pair of Shaw-Pezzo leather upholstered conversation chairs. (37 x 32 x 33 inches). 

240 Oscar T. Navarro (1921 - 1973), Oil on canvas, seascape with pier and boats. Signed 
Oscar T. Navarro / 53. (19 x 24 inches). Framed. 
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241. (2) BOXES OF POST CARDS AND 
SHEET MUSIC.  

 
242. WINE ENTHUSIAST 6-BOTTLE 

COUNTER TOP WINE COOLER.  
 
243. (2) BRASS SHIP'S CLOCKS.  
 
244. EARLY 20TH C. 2-TIER TABLE WITH 

BARLEY TWIST LEGS AND 
STRETCHERS. CALIF. FURNITURE 
CO. SF.  

 
245. (2) LADIES' SATCHEL BAGS. 

(MARKED COACH & MICHAEL KORS 
CLASSIC 960).  

 
246. GRUNDIG MULTIBAND RADIO.  
 
247. KITCHEN AIDE MIXER WITH 

ATTACHMENTS.  
 
248. DREXEL 4-DRAWER SMALL CHEST 

WITH BRASS PULLS.  
 
249. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

BLUE FIELD WITH CENTRAL 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(APPROX. 11.5' X 8').  

 
250. ANTIQUES BY STICKLEY, SINGLE 

DOOR OCCASIONAL TABLE.  
 
251. PAIR OF SILVER PLATED 5-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
252. PAIR OF CONTEMPORARY RUSH 

SEATED COUNTER CHAIRS.  
 
253. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN. FLOWERS IN 
VASES DECORATION.  

 
254. FRAMED DISPLAY OF NATIVE 

AMERICAN ARTIFACTS. CEREMONIAL 
STICK WITH CLAY PIPE, SPEAR 
HEAD, TRINKET AND MINI COW 
SKULL.  

 
255. (3) REMINGTON REPRODUCTION 

BRONZE MINIATURE SCULPTURES. 
BRONCO BUSTER, CHEYENNE & 
RATTLESNAKE. (12", 9" & 7 1/4" 
TALL).  

 

256. DIXIE FURNITURE "DUBARRY" 
MAHOGANY 4-PC BEDROOM SET.  

 
257. FRAMED OIL ON PAPER, WOMAN 

SEATED BY A WINDOW. (30" X 
22").  

 
258. GROUP OF FRAMED AND MATTED 

ITALIAN ETCHINGS.  
 
259. CIRCA 1960S HI-PRANCER SPRING 

ROCKING / HOBBY HORSE.  
 
260. FRAMED OIL ON CANVAS, "3 CLOWN 

MUSICIANS", SIGNED LOWER LEFT. 
(30" X 24").  

 
261. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

SWANS IN A POND. (38" X 13").  
 
262. FRAMED 1960S OIL ON CANVAS, 

LANDSCAPE, SIGNED ROBERT P. 
LAWRENCE. (24" X 30").  

 
263. MAHOGANY SERPENTINE FRONT 7-

DRAWER TALL CHEST.  
 
264. ROBERTO LUPETTI OIL CANVAS, 

STILL LIFE WITH URN, APPLES AND 
ROSE. SIGNED. (18" X 24").  

 
265. GROUP OF VINTAGE MAGAZINES AND 

EPHEMERA INCL. POPULAR MECHANIX 
AND ENTERTAINMENT.  

 
266. KAY NZ ARCH TOP ACOUSTIC 

GUITAR. SERIAL NO. L4422 6858.  
 
267. GROUP OF VINTAGE LIFE 

MAGAZINES. 1940S, 50S, 60S.  
 
268. SHELF OF VINTAGE TABLE LINENS.  
 
269. WALNUT 4-DOOR CORNER CUPBOARD.  
 
270. FRAMED LITHOGRAPH ON PAPER, 

WOMAN IN PINK DRESS WITH A 
BONNET, SIGNED HARRIS. (18" X 
16").  

 
271. (3) CLOISONNE VASES INCL. A 

PAIR.  
 
272. CONTEMPORARY WALNUT 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
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273. CIRCA 1900 WALNUT WRITING BOX.  
 
274. GROUP OF GLASS PAPERWEIGHTS.  
 
275. GROUP OF WEIGHTED STERLING 

CANDLESTICKS, SUGAR BOWL, 
CREAMER AND CUTLERY SET.  

 
276. (2) ORIENTAL HAND PAINTED 

CHARGERS. (APPROX. 13" DIA).  
 
277. FLAME MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
278. PEARL OAK CASED GRANDFATHER 

CLOCK. PENDULUM ETCHED WITH MIT 
LOGO.  

 
279. FRAMED EMBOSSED LITHOGRAPH, 

PEGASUS, PENCIL SIGNED DAVID 
ALLGOOD. (18" DIA).  

 
280. MODERNIST SCULPTURE ON WOODEN 

PLINTH, SIGNED P. STEWART. 
(13.5" TALL).  

 
281. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
282. OIL ON BOARD, FRENCH CAVALRY 

OFFICER ON A HORSE, IN THE 
COUNTRYSIDE. (13.5" X 17.5").  

 
283. (4) BOXES OF ASSTD. STAMPS.  
 
284. FRAMED JOHN L. EASTMAN 

LITHOGRAPH, 3 DANCERS, SIGNED. 
(30" X 22").  

 
285. ART DECO WALNUT DISPLAY CABINET 

WITH 2 GLASS DOORS AND SLOPE 
SILVERED GLASS FRONT.  

 
286. OAK 2-DOOR LIGHTED DISPLAY CASE 

WITH COLORED GLASS SIDE PANELS.  
 
287. CONTEMPORARY OAK MISSION STYLE 

DINING TABLE WITH 1 LEAF AND 4 
CHAIRS PLUS AN ASSOCIATE CHAIR.  

 
288. GROUP OF TABLE LINENS AND 

TEXTILES.  
 
289. FRAMED ITALIAN ETCHING OF A 

MEETING BETWEEN SCIENCE AND 
RELIGION. (20" X 20").  

 

290. PAIR OF CIRCA 1970S TABLE LAMPS 
WITH STAINED GLASS SHADES.  

 
291. FRAMED FOLK ART WALL HANGING 

DEPICTING FISH. SIGNED. 
(APPROX. 35" X 68").  

 
292. GROUP OF (5) STOPPERED 

DECANTERS.  
 
293. ORIENTAL 7 FT. DOUBLE PEDESTAL 

CONSOLE TABLE.  
 
294. LADIES' MINK FUR STOLE.  
 
295. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

DROP LEAF TABLE.  
 
296. FRAMED JOHN L. EASTMAN 

LITHOGRAPH, PORTRAIT OF A 
WOMAN, SIGNED, #5/225. (32" 
CIRCULAR).  

 
297. OAK 2-DOOR LIGHTED DISPLAY CASE 

WITH COLORED GLASS SIDE PANELS.  
 
298. LARGE GROUP OF FRAMED 

DECORATIVE ARTWORK. (APPROX. 
13).  

 
299. GROUP OF (3) ORIENTAL AND 

DECORATIVE PRINTS.  
 
300. VINTAGE 1962 REMCO SHOWBOAT 

CHILD'S THEATRE IN BOX WITH 
SCENERY, SCRIPTS AND 
CHARACTERS.  

 
301. GROUP OF (4) CHILD'S VINTAGE 

TOYS AND GAMES INCL. IDEAL, 
FISHER PRICE, PLAYSKOOL, LITTLE 
BLACK SAMBO.  

 
302. GROUP OF (4) CHILD'S VINTAGE 

TOYS INCL. TANK, SPEEDBOAT, 
CAROUSEL, SEW HANDY SEWING 
MACHINE.  

 
303. (3) VINTAGE HOTWHEELS KITS AND 

4 CARS.  
 
304. (6) MANCHESTER SILVER CO. 

PROVIDENCE RI. BREAD / BUTTER 
PLATES.  
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305. WEDGWOOD JASPERWARE BISCUIT 
BARREL WITH SILVER PLATED TOP 
AND TRAY.  

 
306. GROUP OF (4) COIN AND OTHER 

SILVER SERVING SPOONS.  
 
307. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

ANNIVERSARY WALTZ, #1372. (12" 
TALL).  

 
308. GROUP OF (8) STERLING SILVER 

ITEMS INCL. CREAMER, WASTE 
BOWL. (13.85 OZT).  

 
309. ALABASTER CLASSICAL FEMALE 

BUST. (7 1/2" TALL).  
 
310. BOHEMIAN RUBY CUT GLASS 

CENTERPIECE BOWL. (12" DIA).  
 
311. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 

INCL. SHAKERS, SMALL PLATES, 
CUP AND WEIGHTED CANDLESTICKS. 
(APPROX. 16 PCS).  

 
312. GROUP OF (3) LLADRO PORCELAIN 

FIGURES.  
 
313. WALLACE AND ONEIDA PARTIAL 

STAINLESS STEEL FLATWARE SETS 
IN CASKET.  

 
314. (6) A.F. TOWLE & SON STERLING 

SILVER DINNER FORKS. (8.75 
OZT).  

 
315. (6) R.A. CAMPBELL BALTIMORE 

STERLING SILVER SERVING SPOONS. 
19TH C. MONOGRAMMED. (12.76 
OZT).  

 
316. (3) STERLING SILVER VANITY 

BRUSHES AND A BAKELITE MIRROR.  
 
317. (12) G. AMAYA V MEXICAN 

STERLING SILVER LEMONADE 
SPOONS. (1 WITH NO MARK). (17.5 
OZT).  

 
318. (8) DOMINICK HAFF STERLING 

SILVER SOUP SPOONS. "KING" 
PATTERN. MONOGRAMMED. (8.46 
OZT).  

 

319. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 
STYLE MIRROR.  

 
320. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

COURTSHIP SCENE, SIGNED. (32" X 
48").  

 
321. GROUP OF ORIENTAL CARVED 

DECORATIVE ITEMS.  
 
322. CONTINENTAL STYLE WHITE 9-

DRAWER, SINGLE DOOR DRESSER.  
 
323. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, "LA 

RUE DE L'EPICERIE", PENCIL 
SIGNED. (18.5" X 16").  

 
324. GROUP OF ASSTD. CHILDREN'S 

NOVELS AND STORIES.  
 
325. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-DRAWER 

BUREAU PLAT.  
 
326. STRIPED UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
327. EARLY 1900S 5-LIGHT CHANDELIER 

WITH GILT FOLIATE DESIGN.  
 
328. (60) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
329. (60) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
330. (60) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
331. (60) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
332. (60) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
333. (60) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
334. GROUP OF U.S. COIN PROOF SETS 

AND 2 SPECIAL MINT SETS. (26).  
 
335. (2) MORGAN AND (19) FRANKLIN & 

LIBERTY SILVER HALF DOLLARS.  
 
336. (2) 1875-S 20 CENT COINS.  
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337. GROUP OF U.S. COINS INCL. (20) 
1964 KENNEDY SILVER HALF 
DOLLARS.  

 
338. GROUP OF U.S. COINS INCL. 

APPROX. (41) SILVER QUARTERS, 
88 MERCURY & 68 ROOSEVELT 
SILVER DIMES, 23 BUFFALO 
NICKELS AND 250 WHEAT BACK 
PENNIES.  

 
339. (7) MORGAN AND (6) PEACE SILVER 

DOLLARS.  
 
340. 1971 EISENHOWER UNCIRCULATED 

SILVER DOLLAR AND 2003 1 OZ. 
FINE SILVER DOLLAR.  

 
341. (21) LIBERTY SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
342. (27) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
343. (26) PRE 1965 KENNEDY SILVER 

HALF DOLLARS.  
 
344. APPROX. (83) POST 1965 KENNEDY 

SILVER HALF DOLLARS.  
 
345. FRAMED DECORATIVE PRINT, 

PEACHES IN A BOWL.  
 
346. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIRS.  
 
347. FRAMED OIL ON CANVAS, BOY AND 

GIRL IN WINTER, SIGNED Y. 
CHABOT. (36" X 20").  

 
348. CIRCA 1920S SWAG AND DROP 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
349. GROUP OF (6) FRAMED OIL 

PAINTINGS, LANDSCAPES AND 
SEASCAPE.  

 
350. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

PAINTED PARTIAL GILT LARGE 
DISPLAY CABINET. (2) MIRROR AND 
(2) GLASS UPPER DOORS AND 4 
LOWER DOORS.  

 
351. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 

352. PAIR OF ORIENTAL PORCELAIN 
PALACE ENTRY VASES. HAND 
PAINTED DECORATION OF JUNK, COY 
FISH, BIRD OF PREY. (72" TALL).  

 
353. PAIR OF NEO CLASSICAL STYLE 

UPHOLSTERED SLIPPER CHAIRS.  
 
354. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 

WITH BEIGE GROUND, FLORAL 
CENTER MEDALLION, FLORAL 
BORDERS AND SPANDRELS. (9.5' X 
17.5').  

 
355. LATE 19TH C. CONTINENTAL 

FRUITWOOD AND MARBLE TOP BUFFET 
DUEX CORPS.  

 
356. ORIENTAL WOOL RUNNER. INDIGO 

FIELD WITH FLORAL DESIGN. 
(APPROX. 11'8" X 3'4").  

 
357. CAST IRON AND MARBLE TOP 

CONSOLE TABLE.  
 
358. FRAMED ORIENTAL 2-PANEL 

PICTURE, MOUNTAIN LANDSCAPE 
WITH PEOPLE ON HORSES. (19" X 
28").  

 
359. SIGNED STANDARD 101 GUITAR IN 

SHADOW BOX WITH PHOTOS.  
 
360. GROUP OF COBALT BLUE GLASSWARE.  
 
361. (2) BELLEEK & ROYAL WORCESTER 

TEAPOTS.  
 
362. GROUP OF WATERFORD ITEMS INCL. 

STEMWARE, CLOCK, VANITY BRUSH.  
 
363. KUNDO ANNIVERSARY CLOCK.  
 
364. GROUP OF GILT DECORATED COBALT 

BLUE VASES.  
 
365. GROUP OF (4) ROYAL DOULTON AND 

NAO PORCELAIN FIGURES.  
 
366. SHELF OF PORCELAIN DEMITASSE 

CUPS AND SAUCERS.  
 
367. FRAMED WATERCOLOR, BOAT BY THE 

PIER, SIGNED CECIL WRAY 
GOODCHILD. (18" X 23").  
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368. (2) ORIENTAL PORCELAIN BOWLS 
AND 2 VASES.  

 
369. SHELF OF BLUE CUT TO CLEAR 

GLASSWARE.  
 
370. (2) BELLEEK PORCELAIN VASES AND 

A LIDDED JAR.  
 
371. CHRISTOFLE SILVER PLATED 

VEGETABLE SERVING SPOON AND 
FORK AND 2 ASSOCIATED SPOONS.  

 
372. (3) ART GLASS FIGURES.  
 
373. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

LARGE MIRROR.  
 
374. LATE 19TH C. MAHOGANY PEMBROKE 

DROP LEAF TABLE WITH SINGLE 
DRAWER AND SATINWOOD INLAY.  

 
375. ITALIAN MARQUETRY INLAY 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
376. FRAMED OIL ON CANVAS, MAN IN 

THOUGHT, WITH A CUP OF COFFEE. 
SIGNED, DATED 63. (24" X 20").  

 
377. GROUP OF ASSTD. LINENS.  
 
378. GROUP OF ASSTD. ARTWORK (5) 

INCL. ETCHING, OIL.  
 
379. TURKISH HAND KNOTTED RUNNER. 

(9.5' X 2.5').  
 
380. PAIR OAK MISSION STYLE DISPLAY 

CABINETS.  
 
381. FRAMED OIL ON CANVAS, CHILD 

WITH ROCKING HORSE, SIGNED 
OTIS.  

 
382. SEIKO CONTEMPORARY MANTEL 

CLOCK.  
 
383. SET OF (4) MAHOGANY NESTING 

TABLES.  
 
384. EARLY 20TH C. CONTINENTAL STYLE 

BALLOON BACK ARMCHAIR.  
 
385. LENOX "IMPERIAL" PARTIAL DINNER 

SERVICE. (30 PCS).  
 

386. 1930S MAHOGANY FRAMED LOVESEAT  
 
387. OAK CLOVER LEAF PEDESTAL TABLE 

WITH CAST IRON BASE.  
 
388. EARLY 20TH C. CONTINENTAL 

ARMCHAIR.  
 
389. FRAMED OIL ON CANVAS, MAIDEN, 

SIGNED J. SARGENT.  
 
390. 1930S UPHOLSTERED MAHOGANY 

FRAMED PARLOR CHAIR.  
 
391. FRAMED ABSTRACT, MASK OF 

BURGOS, SIGNED WILDER BENTLEY. 
DATED 1946.  

 
392. CHILD'S OAK DROP SIDE TABLE AND 

2 CHILD'S OAK WINDSOR CHAIRS.  
 
393. GROUP OF ASSTD. EPHEMERA.  
 
394. GROUP OF FOLK ART DOLLS.  
 
395. GROUP OF (5) ASIAN DOLLS  
 
396. GROUP OF (10) KEN KIDDER HO n3 

SCALE MODEL RAILROAD CARS AND 
LOCOMOTIVE WITH BOXES.  

 
397. GROUP OF VINTAGE CARD GAMES AND 

PLAYING CARDS.  
 
398. GROUP OF VINTAGE DOLLS AND 

ACCESSORIES.  
 
399. LUNT MODERN VICTORIAN STERLING 

SILVER FLATWARE SERVICE. (102 
PCS, APPROX. 88 OZT EXCLUDING 
STEEL BLADE KNIVES AND SERVING 
PIECES).  

 
400. (3) GOLD RINGS MARKED 10K.  
 
401. AMERICAN WALTHAM POCKET WATCH. 

(NEEDS REPAIR, TESTS 14K).  
 
402. YELLOW GOLD NECKLACE AND 

BRACELET MARKED 14K. (37.9 
GRAMS).  

 
403. (2) YELLOW GOLD RINGS MARKED 

585. (10.1 GRAMS).  
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404. 14K WHITE GOLD AND PEARL RING. 
(1.8 GRAMS, SIZE 4 1/2).  

 
405. CABOCHON SAPPHIRE RING WITH 

DIAMOND AND SAPPHIRE MELEES. 
(5.2 GRAMS TOTAL).  

 
406. VINTAGE DIAMOND AND SAPPHIRE 

RING MISSING CENTER STONE. 
(2.56 GRAMS).  

 
407. (3) YELLOW GOLD CHAINS WITH 

CROSSES (MARKED 14K) AND A 10K 
CHAIN WITH CROSS.  

 
408. 9K GOLD CHAIN WITH PENDANT. 

(13.7 GRAMS).  
 
409. (4) YELLOW GOLD RINGS MARKED 

10K, WITH STONES. (17.4 GRAMS)  
 
410. (2) 14K GOLD CHAINS WITH EWER 

FORM PENDANTS.  
 
411. MIXED KARAT GOLD (14K & UP) 

NECKLACE WITH LOCKET. GOLD 
BEADS STRUNG ON WIRE. 26" 
CHAIN. (NEEDS REPAIR). (40.22 
GRAMS TOTAL).  

 
412. GROUP OF (9) RINGS INCL. 14K, 

10K, COSTUME.  
 
413. 10K WHITE GOLD NECKLACE WITH 

DIAMOND PENDANT AND (4) YELLOW 
GOLD NECKLACES MARKED 14K.  

 
414. YELLOW GOLD DENTAL MOUTH 

BRIDGE. (TESTS 22K, 11.72 
GRAMS).  

 
415. MEN'S WRISTWATCH.  
 
416. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
417. SAN FRANCISCO MUNICIPAL RAILWAY 

BADGE 405.  
 
418. 1898 RUSSIAN RUBLE, (36) 1918 

RUSSIAN RUBLES AND 2 COINS.  
 
419. (3) MORGAN SILVER DOLLARS, 

FRANKLIN HALF DOLLAR AND 
MERCURY DIME.  

 

420. GROUP OF MOSTLY 14K GOLD, 
GEMSTONE AND OTHER JEWELRY 
INCL. 3 PAIRS OF PIERCED 
EARRINGS, DRAGONFLY BROOCH, 
CAMEO PENDANT, NECKLACE. (24 
GRAMS TOTAL).  

 
421. LADIES' VINTAGE WRISTWATCH WITH 

PLATINUM CASE (TESTED) AND 
DIAMOND ACCENTS.  

 
422. PEN AND PENCIL SET MARKED 

MONTBLANC.  
 
423. CHINESE CARVED JADE HINGED 

BANGLE BRACELET WITH 14K GOLD 
EMBELLISHMENTS.  

 
424. (5) LADIES' WRISTWATCHES INCL. 

(2) CHANEL.  
 
425. VINTAGE RAILROAD TRAIN LEVER 

AND MOTORMAN HAT BADGE.  
 
426. FOUNTAIN PEN WITH 14K NIB 

MARKED MONTBLANC.  
 
427. GROUP OF RAILROAD RELATED PINS, 

TOKENS AND OTHER TOKENS.  
 
428. BURL VENEER GAMES TABLE WITH 

(4) SHAW-PEZZO SHELL BACK 
CHAIRS.  

 
429. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING.  
 
430. GROUP OF (8) LADIES' VINTAGE 

WRISTWATCHES.  
 
431. GROUP OF VINTAGE JEWELRY.  
 
432. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
433. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
434. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING.  
 
435. BOX OF STERLING AND OTHER 

COSTUME JEWELRY.  
 
436. LARGE GROUP OF PIERCED 

EARRINGS.  
 
437. GROUP OF COSTUME BROOCHES.  
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438. GROUP OF MEN'S WATCHES.  
 
439. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
440. GROUP OF ASSTD. VANITY ITEMS 

INCL. PERFUME BOTTLES.  
 
441. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
442. SMALL GROUP OF STERLING AND 

SOUVENIR FLATWARE.  
 
443. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
444. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
445. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
446. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
447. BOX OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
448. SHELF OF ART GLASS INCL. 

PAPERWEIGHTS, PERFUME BOTTLES.  
 
449. GROUP OF ASSTD. STOPPERED SCENT 

BOTTLES.  
 
450. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
451. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
452. GROUP OF ASSTD. LIGHTERS, 

KNIVES, BUCKLES, PENS AND 
COLLECTIBLES.  

 
453. GROUP OF ASSTD. ARROWHEADS.  
 
454. GROUP OF DIE CAST MODEL CARS.  
 
455. GROUP OF DOLLS AND FIGURES 

INCL. COLLECTOR DOLLS.  
 
456. GROUP OF VINTAGE FANS AND 

COMBS.  
 
457. GROUP OF VINTAGE LIONEL MODEL 

TRAINS, TRACK AND ACCESSORIES.  
 
458. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

FIGURAL MANTEL CLOCK, TABLE 
LAMP.  

 
459. SHELF OF BRONZE TONE METAL 

DECORATIVE MINIATURES.  

460. SHELF OF GLASS AND DECORATIVE 
CRYSTAL ITEMS INCL. 
PAPERWEIGHTS.  

 
461. (11) BOTTLES OF WINDSOR 

VINEYARDS 1985 CABERNET 
SAUVIGNON.  

 
462. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  
 
463. SHELF OF BINOCULARS AND 

CAMERAS.  
 
464. SHELF OF VINTAGE DECORATIONS 

INCL. FLAT IRONS, HURRICANE 
LAMPS, RAILROAD LANTERNS.  

 
465. SHELF OF CLOCKS AND "PEANUTS" 

COLLECTIBLES.  
 
466. SHELF OF CAST METAL BANKS.  
 
467. SHELF OF INDONESIAN FOLDING 

PEDESTAL STANDS.  
 
468. SHELF OF CALIFORNIA RED WINES. 

(13 BOTTLES, 1963 - 1983).  
 
469. SHELF OF VANITY ITEMS AND 

SCENTS.  
 
470. GROUP OF SPORTS MEMORABILIA 

INCL. SIGNED FOOTBALL AND 
BOWLING ITEMS.  

 
471. LARGE SHELF OF JAPANESE GEISHA 

AND INTERNATIONAL DOLLS  
 
472. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
473. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE GLASS BOTTLES, TOBACCO 
TINS.  

 
474. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
475. (12) BOTTLES OF CALIFORNIA RED 

WINE.  
 
476. SHELF OF TOYS AND KNICK KNACKS.  
 
477. SHELF OF AMMUNITION INCL. 12G 

SHELLS, .22 LR.  
 
478. LARGE SHELF OF BLUE AND WHITE 

ORIENTAL CHINA AND POTTERY.  
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479. SHELF OF KNIFE SETS.  
 
480. SHELF OF COBALT BLUE ART GLASS 

VASES, PITCHERS AND CENTERPIECE 
ITEMS.  

 
481. SHELF OF COMPOSITE BUSTS AND 

FIGURINES.  
 
482. (2) SHELVES OF CONTEMPORARY 

PORCELAIN DOLLS.  
 
483. SHELF OF DECORATIVE PORCELAIN 

AND GLASSWARE.  
 
484. SHELF OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

DOLLS INCL. ASHTON DRAKE, SOME 
WITH BOXES.  

 
485. GROUP OF (12) PRO-LOK 3-WAY GUN 

LOCKS IN ORIGINAL PACKS.  
 
486. SHELF OF BLUE AND WHITE ASIAN 

POTTERY VASES AND PLANTERS.  
 
487. SHELF OF DECORATIVE DUCK 

FIGURES AND LIDDED BOXES.  
 
488. SHELF OF BARBIE DOLLS IN BOXES.  
 
489. SHELF OF WINCHESTER "AA" 12G 

AND 20G SHOTGUN TARGET LOAD 
SHELLS. (20 BOXES).  

 
490. SHELF OF ASIAN FIGURES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
491. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
492. SELANGER PEWTER TEA SET WITH 

TRAY AND SILVER PLATED PITCHER 
FORM VASE.  

 
493. SHELF OF AMBER GLASS 

CENTERPIECE ITEMS.  
 
494. SHELF OF COBALT BLUE GLASSWARE 

AND KNICK KNACKS.  
 
495. SHELF OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

AND OTHER DOLLS.  
 
496. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS.  
 

497. SHELF OF HO SCALE TRAINS AND 
ACCESSORIES.  

 
498. LARGE SHELF OF KITCHENWARE AND 

SMALL KITCHEN APPLIANCES.  
 
499. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
500. SHELF OF JAPANESE GEISHA DOLLS.  
 
501. SHELF OF ELEPHANT FIGURES.  
 
502. (12) BOTTLES OF WINDSOR 

VINEYARDS 1985 CABERNET 
SAUVIGNON.  

 
503. SHELF OF ASIAN DECORATIVE ITEMS 

INCL. LIDDED BOX, CARVED 
FIGURES, PORCELAIN PANEL ON 
STAND.  

 
504. SHELF OF VINTAGE BINOCULARS AND 

CAMERAS.  
 
505. SHELF OF WOVEN BASKETS AND 

LIDDED BOXES.  
 
506. SHELF OF "MASTER" TRIGGER GUN 

LOCKS IN PACKS. (APPROX. 26).  
 
507. SHELF OF MILK AND ART GLASS 

ITEMS.  
 
508. SHELF OF AMMUNITION INCL. .222 

REM, 9MM PARA, .357, .32 AUTO.  
 
509. STONE MOSAIC DESK TOP GLOBE AND 

KALEIDOSCOPE.  
 
510. CIRCA 1950S FIRESTONE RADIO AND 

MUSICAL INSTRUMENT.  
 
511. SHELF OF DECORATIVE LACQUERED 

AND CARVED WOODEN SERVING 
PIECES.  

 
512. (7) LARGE GREEN GLASS WINE 

JUGS, ASIAN PARASOL AND A 
PICNIC BASKET.  

 
513. SHELF OF CALIFORNIA SPARKLING 

WHITE WINE.  
 
514. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

VASES, PLATES AND BOWLS.  
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515. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 
ITEMS INCL. CAST IRON LANTERN 
PAGODAS, LIDDED BOXES.  

 
516. SHELF OF METAL SCULPTURES.  
 
517. (2) SHELVES OF COCA COLA 

COLLECTIBLES.  
 
518. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
519. SHELF OF 1981 CABERNET 

SAUVIGNON, "SAINT ANDREWS 
SCHOOL 20TH ANNIVERSARY".  

 
520. SHELF OF ART GLASS VASES AND 

PAPERWEIGHTS.  
 
521. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
522. SHELF OF POTTERY VESSELS.  
 
523. SHELF OF ASSTD. FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
524. SHELF OF CERAMIC KITCHEN ITEMS.  
 
525. LARGE SHELF OF ORIENTAL 

PORCELAIN PLANTERS ON STANDS.  
 
526. SHELF OF PARTIAL FABRIC BOLTS.  
 
527. AMERICAN SECURITY PRODUCTS 25 

CU. FT. GUN SAFE. (66 1/2" 
TALL, 30" X 25").  

 
528. SHELF OF ASSTD. CANES AND 

UMBRELLAS.  
 
529. SHELF OF ASSTD. TRAYS AND 

WOODEN ITEMS.  
 
530. (2) SHELVES OF THROW PILLOWS.  
 
531. SHELF OF GLASS LIGHT SHADES.  
 
532. SHELF OF VINTAGE TOY TRUCKS 

INCL. TONKA.  
 
533. (2) MAGNALITE KITCHEN PANS.  
 
534. KITCHENAID MIXER.  
 
535. (2) SHELVES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  

536. GROUP OF WALL HANGINGS INCL. 
SOUTHWESTERN SAND PAINTINGS.  

 
537. (2) BOXES OF ASSTD. ARTWORK.  
 
538. CAST IRON TILE TOP TABLE SIGNED 

TALAVERA LCP. (30" X 18" X 
19").  

 
539. GROUP OF ORIENTAL FISH BOWLS, 

STOOLS AND STANDS.  
 
540. SHELF OF VINTAGE LIONEL O-GAUGE 

TRAINS AND ACCESSORIES  
 
541. HAMLEY'S LEATHER SADDLE.  
 
542. WESTERN STYLE LEATHER SADDLE.  
 
543. CHILD'S WESTERN STYLE LEATHER 

SADDLE.  
 
544. GROUP OF STONEWARE VESSELS.  
 
545. GORE-TEX MEN'S JACKET. (SIZE 

XL).  
 
546. (2) SHELVES OF VINTAGE TOYS AND 

GAMES.  
 
547. (2) SHELVES OF ASSTD. LINENS.  
 
548. SHELF OF OUTDOOR CAMPING GEAR.  
 
549. SHELF OF LADIES' VINTAGE PURSES 

AND CLUTCH BAGS.  
 
550. SHELF OF DOLL CLOTHES.  
 
551. LARGE SHELF OF TOOLS AND SMALL 

HOUSEHOLD APPLIANCES IN BOXES 
INCL. CORDLESS TRIMMERS, HEDGE 
CLIPPERS, DREMEL ROTARY TOOL.  

 
552. (2) SHELVES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
553. GROUP OF VINTAGE RUSTIC TOOLS 

AND IMPLEMENTS.  
 
554. LARGE GROUP OF ASSTD. FURS.  
 
555. SHELF OF ASSTD. TOYS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
556. SHELF OF THROW PILLOWS.  
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557. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 
TYPEWRITER, RADIO, GLOBES.  

 
558. (4) HIGH QUALITY TENNIS RACKETS 

INCL. ROGER FEDERER WILSON.  
 
559. LARGE COLLECTION OF TIES AND 

BELTS.  
 
560. (2) SHELVES OF LADIES' HATS.  
 
561. (2) SHELVES OF ORIENTAL PLAQUES 

IN BOXES.  
 
562. SHELF OF VINTAGE HATS AND A FUR 

WRAP.  
 
563. SHELF OF COCA COLA TRAYS.  
 
564. (2) ASIAN WALL HANGINGS IN 

BOXES.  
 
565. SHELF OF LINENS, TIE, VINTAGE 

COAT AND A PAIR OF BOWLING 
SHOES.  

 
566. (5) MEN'S VINTAGE LEATHER AND 

OTHER JACKETS.  
 
567. (2) JAPANESE CEREMONIAL WEDDING 

DRESSES.  
 
568. (2) MEN'S OUTDOOR BODY AND SKI 

SUITS.  
 
569. (2) BOXES OF ASSTD. ARTWORK.  
 
570. GRANT CREST JAPANESE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
571. OAK KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF 

AND 4 CHAIRS.  
 
572. (6) CONTEMPORARY MODERNIST 

DINING CHAIRS.  
 
573. (2) SHADOW BOX DISPLAY OF HAND 

CRAFTED ARROW HEADS.  
 
574. CHINESE BRASS "IRON" POT WITH 

HARD STONE HANDLE.  
 
575. FRAMED DISPLAY OF ARROWHEADS 

AND SCRIMSHAW.  
 

576. GROUP OF NATIVE AMERICAN AND 
BEADED ITEMS.  

 
577. GROUP OF SOUTHWESTERN POTTERY 

VESSELS INCL. SIGNED BOWLS. (4 
PCS).  

 
578. GROUP OF POTTERY AND ASIAN 

DECORATIVE ITEMS.  
 
579. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

VINTAGE PORTRAIT.  
 
580. NATIVE AMERICAN BOW AND ARROW.  
 
581. GROUP OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS INCL. SCENT BOTTLES, 
FIGURINES AND MINIATURE 
CENSERS.  

 
582. BLACK LACQUERED PLANT STAND.  
 
583. PORCELAIN GUAN YIN FIGURE.  
 
584. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
585. FOGLE FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE WALNUT ARMCHAIR WITH 
SATIN UPHOLSTER. MASTERPIECE 
COLLECTION.  

 
586. GROUP OF NATIVE AMERICAN THEMED 

DECORATIVE ARTWORK.  
 
587. OAK KITCHEN TABLE.  
 
588. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

COFFEE TABLE WITH LEATHER INSET 
TOP.  

 
589. BALOUCH HAND KNOTTED WOOL RUG. 

BEIGE FIELD WITH RED AND BLACK 
BORDERS. (6' X 3'4").  

 
590. 1940S WALNUT DEMILUNE DISPLAY 

CABINET.  
 
591. CONTEMPORARY SPANISH PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
592. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
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593. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 
CABINET.  

 
594. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
595. (2) MICROSCOPES.  
 
596. (6) BOTTLES OF PORT AND WINE.  
 
597. RICHARD EARLOM (1742 - 1822), A 

FLOWER PIECE, AFTER JAN VAN 
HUYSUM. JOHN BOYDELL ENGRAVER. 
(22" X 16.5").  

 
598. GROUP OF GLASSWARE INCL. 

WATERFORD.  
 
599. WYNWOOD CONTEMPORARY 12-DRAWER 

DRESSER.  
 
600. DECORATIVE FRAMED OIL ON CANVAS 

OF A CLASSICAL ARCHITECTURE. 
(36" X 48").  

 
601. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE WITH WHITE ROSE AND 
LAUREL PATTERN. (47 PCS).  

 
602. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
603. CONTEMPORARY OAK, LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
604. (2) SIGNED SAN FRANCISCO 49ERS 

POSTERS AND A FRAMED JEFF 
GARCIA JERSEY.  

 
605. CH. PILLIVUYT PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MEDAILLE D'OR PARIS 
EXP. 1867. MONOGRAMMED. 62 
PIECES.  

 
606. WIDDICOMB 4-DRAWER CHEST.  
 
607. SOUTHWESTERN HAND WOVEN RUNNER. 

BEIGE GROUND WITH PATTERNS OF 
GREY AND BROWN. (9' X 2.5').  

 
608. FRAMED OIL ON CANVAS, RIVER 

BANK SCENE, SIGNED LOWER RIGHT  
 

609. PAIR OF LATE 19TH C. OAK BARLEY 
TWIST SIDE CHAIRS.  

 
610. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL REVERSIBLE SCREEN.  
 
611. FRAMED MIRROR.  
 
612. GROUP OF ASSTD. BOOKS.  
 
613. DROP FRONT 2-DRAWER WRITING 

CHEST.  
 
614. (2) SHELVES OF RAILROAD RELATED 

BOOKS.  
 
615. (2) SHELVES OF CAR RELATED 

BOOKS.  
 
616. (4) SHELVES OF BOOKS AND A BOX 

OF BOOKS.  
 
617. MID 20TH C. UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
618. 1930S CONTINENTAL FRUITWOOD 3-

DOOR WARDROBE WITH BEVELED 
MIRROR CENTER AND 2 LOWER SMALL 
DRAWERS.  

 
619. JOHN EASTMAN SIGNED PRINT.  
 
620. (4) BOXES OF RAILROAD RELATED 

MAGAZINES AND EPHEMERA.  
 
621. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  
 
622. GEORGE III HAND WRITTEN 

INDENTURE.  
 
623. 1940S MAHOGANY BOW FRONT 6-

DRAWER DRESSER.  
 
624. CAUCASIAN HAND KNOTTED WOOL 

RUG. WOOL PILE ON WOOL 
FOUNDATION. CRAB, FISH AND 
FOLIATE MOTIF. (APPROX. 8'8" X 
5'8").  

 
625. NO LOT.  
 
626. CUSTOM MAHOGANY 3-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
627. (2) CARVED WOOD OPEN WORK 

PANELS.  
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628. RIDGEWAY MANTEL CLOCK.  
 
629. GROUP OF LEATHER BOUND 

ANTIQUARIAN BOOKS.  
 
630. WEDGWOOD JASPERWARE BISCUIT 

BARREL.  
 
631. PAINTED PROVINCIAL STYLE 4-PC 

BEDROOM SET.  
 
632. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

TROPICAL ARBORETUM, SIGNED 
JAMES REED. (48" X 36").  

 
633. PAIR OF CRYSTAL LUSTERS AND A 

PAIR OF DROP CRYSTAL 
CANDLESTICKS.  

 
634. CONTEMPORARY BAKER FURNITURE 3-

DRAWER CHEST.  
 
635. GILT FRAMED MIXED MEDIA ON 

BOARD, BIRDS IN A TREE. SIGNED.  
 
636. GROUP OF BLUE AND WHITE CHINA 

INCL. 2 DELFT PLATES.  
 
637. EARLY 20TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
638. ROGER BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
639. RUSTIC PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
640. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

FLORAL CENTER MEDALLION AND 
DESIGN. (APPROX. 9' X 6').  

 
641. FRAMED TAPESTRY.  
 
642. CONTEMPORARY SINGLE DOOR 

HALLWAY CABINET.  
 
643. 1957 RAIDERS OF OLD CALIFORNIA 

MOVIE POSTER #57/547. IN 2-
SECTIONS. RACER LARGE SIZE 
POSTER. (78" X 41").  

 
644. HAND KNOTTED TABRIZ PALACE RUG. 

(APPROX. 14'10" X 12').  
 
645. (4) SHELVES OF CHINA AND 

GLASSWARE.  
 

646. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 
LIDDED JARS, VASES, EGYPTIAN 
BUST.  

 
647. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
648. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK (4 

PCS) INCL. ETCHINGS.  
 
649. SHELF OF ORIENTAL POTTERY AND 

VASES.  
 
650. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
651. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
652. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
653. MARTHA HUBERT ACRYLIC ON 

CANVAS, ABSTRACT, SIGNED. UNDER 
PLEXIGLAS.  

 
654. (4) ORIENTAL DECORATIVE WALL 

PANELS.  
 
655. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

ORIENTAL ITEMS.  
 
656. SHELF OF DECORATIVE METAL AND 

GLASSWARE.  
 
657. (4) DECORATIVE WALL HANGINGS 

INCL. PAINTINGS ON VELVET.  
 
658. FRAMED OIL ON CANVAS, HARBOR 

SCENE, SIGNED LEWIS CARTER.  
 
659. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
660. SHELF OF GLASSWARE.  
 
661. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
662. SHELF OF ARTWORK INCL. OIL 

PASTEL AND CHARCOAL.  
 
663. (2) CYNTHIA COREY MODERNIST OIL 

PAINTINGS AND A CALIFORNIA 
SEASCAPE, SIGNED D. PHILIPS. 
(APPROX. 48" X 60", 30" X 40", 
8" X 10").  
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664. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 
CONTINENTAL SCENE WITH CANAL 
AND BUILDINGS. SIGNED C. 
KOEHLER. (APPROX. 31" X 39").  

 
665. SHELF OF PEWTER MUGS AND 

TANKARDS.  
 
666. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
667. SHELF OF MILK GLASS.  
 
668. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

VASES.  
 
669. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
670. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK (4 

PCS) INCL. STILL LIFES, OIL ON 
CANVAS.  

 
671. GROUP OF ASSTD. ARTWORK (5) AND 

A MIRROR.  
 
672. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG. 

RED FIELD WITH INDIGO BORDER. 
(3'9" X 6').  

 
673. FRAMED OIL ON BOARD, LANDSCAPE, 

MAN ON THE STREET WITH A RIFLE. 
(18" X 24").  

 
674. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

SERVING DISHES AND DRINKING 
GLASSES.  

 
675. SHELF OF ORIENTAL POTTERY AND 

VASES.  
 
676. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. PASTEL ON MASONITE MIXED 
MEDIA, ABSTRACT, CHARLEY HARPER 
PORTFOLIO.  

 
677. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

GLASSWARE.  
 
678. SHELF OF FIGURINES.  
 
679. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. LLADRO.  
 
680. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
681. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 

682. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
683. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
684. HAND KNOTTED RUG. (10'8" X 8").  
 
685. (4) BOXES OF ASSTD. WALL 

HANGINGS.  
 
686. VINTAGE SMITH / ENFIELD MANTEL 

CLOCK.  
 
687. SHELF OF BLUE GLASSWARE.  
 
688. SHELF OF ART GLASS.  
 
689. SHELF OF CHINA COLLECTOR PLATES 

INCL. B&G, LENOX.  
 
690. GROUP OF ASSTD. DECORATIVE 

ARTWORK AND WALL HANGINGS. 
(APPROX. 14).  

 
691. PAIR OF DAN FRANCIS WHITE 

PAINTED TWIN HEADBOARDS.  
 
692. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

APOTHECARY BOTTLES, VINTAGE 
SELTZER BOTTLE.  

 
693. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

JAPANESE MUSIC BOX, VINTAGE 
SOLID STATE CLOCK.  

 
694. SHELF OF DECORATIVE BOXES AND 

KNICK KNACKS.  
 
695. SHELF OF DECORATIVE CERAMIC 

CENTERPIECE AND OTHER ITEMS.  
 
696. GROUP OF DECORATIVE PRINTS 

INCL. IRA YEAGER SIGNED PRINT.  
 
697. GROUP OF (5) ABSTRACT ART.  
 
698. FRAMED WATERCOLOR ON PAPER, 

PATIO OVERLOOKING THE BAY, 
SIGNED SUSAN HOEHN. (APPROX. 
35" X 47").  

 
699. (9) SHELVES OF BOOKS.  
 
700. ORIENTAL STAND AND A LOW TABLE  
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701. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 
ARTWORK INCL. WOODBLOCK, 
WATERCOLOR, LITHOGRAPHS. (7).  

 
702. CONTEMPORARY WOOL RUG. (16' X 

5').  
 
703. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
704. PAIR OF FRENCH FASHION PRINTS. 

(14" X 10").  
 
705. GROUP OF SILVER PLATED TRAYS.  
 
706. FRENCH FRUITWOOD AND MARBLE TOP 

SIDEBOARD.  
 
707. 18TH C. 4-PANEL DOOR.  
 
708. CONTEMPORARY BEVELED FRAMED 

MIRROR.  
 
709. PAINTED LANE CEDAR LINED 

BLANKET CHEST.  
 
710. GOLD CROWN ALLIANCE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
711. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CHAIRS.  
 
712. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
713. GROUP OF (4) TABLE LAMPS.  
 
714. FRAMED CONTEMPORARY MIRROR WITH 

GILT CIRCLE OVERLAY DESIGN.  
 
715. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
716. MAHOGANY FOLD OVER SINGLE 

DRAWER TABLE.  
 
717. LIGHTED 2-DOOR DISPLAY CABINET.  
 
718. PAINTED 4-PC BEDROOM SET.  
 
719. TURKISH HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5.5' X 4').  
 
720. (4) ORIENTAL WALL PANELS.  
 
721. PAIR OF UPHOLSTERED CHAIRS.  

722. 1930S BUTTON BACK UPHOLSTERED 
LOVESEAT.  

 
723. MAHOGANY TEA CART.  
 
724. CONTEMPORARY WOOL RUG. (6' X 

4').  
 
725. EASTLAKE 3-SEAT SOFA AND A 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
726. CONTEMPORARY 3-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
727. (2) ASSTD. CHAIRS.  
 
728. GROUP OF ORIENTAL ROBES AND 

TEXTILES.  
 
729. COLLECTION OF VINTAGE SCRAP 

BOOKS AND PHOTO ALBUMS.  
 
730. RENAISSANCE REVIVAL FLOOR LAMP 

WITH GILT AND PICKLED FINISH.  
 
731. 1930S 3-SEAT BUTTON BACK 

SETTEE.  
 
732. GROUP OF SILVER PLATED COFFEE 

AND TEAPOTS.  
 
733. ORIENTAL STYLE MAHOGANY SIDE 

TABLE.  
 
734. GROUP OF VINTAGE TABLE LINENS.  
 
735. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
736. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
737. SHELF OF LINEN TABLECLOTHS, 

PLACEMATS AND NAPKINS.  
 
738. METAL SCULPTURE, MAN WITH A 

HORSE, TITLED AFRICA.  
 
739. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
740. CONTINENTAL 3-PC PARLOR SET; 

SOFA AND 2 ARMCHAIRS.  
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741. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 3-PC 
INTERCHANGEABLE COFFEE TABLE 
SET.  

 
742. GROUP OF (3) NATIVE AMERICAN 

PAINTINGS, SIGNED BARBARA 
MITCHELL. FRAMED.  

 
743. MODERNIST DOUBLE PEDESTAL DESK 

AND A SINGLE DRAWER SIDE TABLE  
 
744. VINTAGE SOVIET MILITARY HAT.  
 
745. CONTEMPORARY OAK DROP SIDE 

DINING TABLE.  
 
746. ONEIDA SILVER PLATE FLATWARE IN 

CASKET.  
 
747. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

PEACH GROUND WITH FLORAL AND 
MEDALLION DESIGN. (APPROX. 12' 
X 8.5').  

 
748. (4) ASSTD. SIDE CHAIRS AND A 

ROCKING CHAIR.  
 
749. DGI PHANTOM 3 DRONE WITH CAMERA 

AND REMOTE AND ADDITIONAL PARTS 
DRONE.  

 
750. CROSSMAN POWER MASTER 760 AIR 

RIFLE.  
 
751. 2007 GMC ACADIA SLT-1 SPORT 

UTILITY VEHICLE.  
VIN: 1GKEV23777J147176  
LICENSE: 5ZVN689  

 
752. LEE ENFIELD NO. 4 MK I* BOLT 

ACTION RIFLE. CAL: .303 
BRITISH,, SERIAL NO. 09735. 
(25" BARREL, BLACK).  

 
753. ARISAKA MODEL 99 BOLT ACTION 

RIFLE WITH STANDARD REAR SIGHT. 
(ERASED CHRYSANTHEMUM). CAL: 
7.7 X 58mm, SERIAL NO. 64928. 
(26" BARREL, BLACK).  

 
754. PSE GAMES SPORT GRAPHITE 

COMPOUND BOW AND ARROWS.  
 
755. REPRODUCTION NAPOLEONIC EPEE 

WITH WALL MOUNTED DISPLAY.  
 

756. GERMAN HAND MADE DECORATIVE 
KNIFE.  

 
757. COLT 4 X 20 RIFLE SCOPE.  
 
758. JUKAR SPANISH .45 CAL BLACK 

POWDER PERCUSSION CAP PISTOL.  
 
759. HOYT / EASTON GAMEGETTER II 

COMPOUND BOW WITH ARROWS.  
 
760. JAPANESE REPRODUCTION FLINT 

LOCK BLACK POWDER PISTOL.  
 
761. LARGE FRAMED OIL ON CANVAS, 

ROMAN VASE, SIGNED LOWER RIGHT 
(60" X 48").  

 
762. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
763. FRENCH PORCELAIN GILT RIMMED 

DINNER SERVICE, GUMPS OF SF.  
 
764. BOX OF ASSTD. STAMPS.  
 
765. (3) REGULATOR WALL CLOCKS.  
 
766. BOX OF VINTAGE POST CARDS.  
 
767. REPRODUCTION VINTAGE RADIO / 

RECORD PLAYER.  
 
768. COMPOSITE RESIN SCULPTURE OF A 

SEATED BUDDHIST FIGURE. 
(APPROX. 42" TALL).  

 
769. BROWN SALTMAN MID 20TH C. 

MODERN DRUM SIDE TABLE. 
DESIGNED BY JOHN KEAL.  

 
770. MEN'S LEATHER JACKET WITH 

CHAPS.  
 
771. LADIES' LEATHER MOTORCYCLE 

JACKET WITH CHAPS.  
 
772. DUCATI PROTECTIVE RIDING JACKET 

AND 2 DUCATI CAPS.  
 
773. MEN'S LEATHER JACKET.  
 
774. (3) WET SUITS.  
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775. MEN'S DUCATI MOTORCYCLE JACKET 
AND PANTS PLUS A PAIR OF 
MOTORCYCLE BOOTS.  

 
776. HAYDEN SHAPES PLUNDER FUTURE 

FLEX SURFBOARD.  
 
777. GROUP OF VINTAGE MOVIE POSTERS.  
 
778. CONTEMPORARY BEVELED MIRROR.  
 
779. CIRCA 1900S WRITING CHEST.  
 
780. (4 1/2 SHELVES OF BOOKS).  
 
781. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
782. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
783. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
784. GREGORY BALTORO 75 BACKPACK.  
 
785. SET OF SKIS, POLES AND LANGE 

SKI BOOTS.  
 
786. XBOX 360, 2 CONTROLLERS, PAIR 

OF SPEAKERS AND BOX OF VIDEO 
GAMES.  

 
787. (2) PAIRS OF WHARFEDALE AND 

PANASONIC SPEAKERS.  
 
788. SENTRY FLOOR SAFE.  
 
789. ALUMINUM FOLDING MOTORCYCLE 

RAMP.  
 
790. MEILINK CUBE SAFE.  
 
791. GROUP OF ELECTRONICS INCL. 

PIONEER AMPLIFIER AND 2 
SUBWOOFERS. (4 PCS).  

 
792. MAYFLOWER 80MM TELESCOPE WITH 

TRIPOD AND CASE.  
 
793. CONTEMPORARY HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
794. THULE HANGING BIKE HITCH RACK 

WITH BOX.  
 
795. (3) MOTORCYCLE HELMETS.  
 

796. SHELF OF ASSTD. FISHING REELS 
AND RODS.  

 
797. (2) PACKS OF CLIMBERS' ROPE.  
 
798. KIDDER WATER SKI.  
 
799. (2) 10-INCH LCD DISPLAY STANDS  
 
800. PAIR OF ATLAS SNOW SHOES. MODEL 

10/30 MTN.  
 
801. FRAMED SERIGRAPH, TITLED THE 

SEBASTIANI HOME, 50TH 
ANNIVERSARY, 1995 LIMITED 
EDITION BY BENJAMIN. WITH COA.  

 
802. BOSE RADIO WITH REMOTE.  
 
803. SAMSUNG 32" HDTV AND A SAMSUNG 

DVD PLAYER.  
 
804. (4) FISHER STEREO COMPONENTS.  
 
805. SHELF OF WATER SPORT 

ACCESSORIES INCL. GLOVES, 
FLIPPERS, GOGGLES.  

 
806. (2) SUBWOOFERS.  
 
807. SPITZER V30 30-WATT GUITAR AMP.  
 
808. ICOM IC-751 TRANSCEIVER WITH 

POWER SUPPLY AND PHONE PATCH 
UNIT.  

 
809. CAR STEREO, AMPLIFIER, DVR AND 

GARMIN GPS DEVICE.  
 
810. GROUP OF OUTDOOR APPAREL INCL. 

LL BEAN BOOTS, CHEST WADERS, 
FISHING AND HUNTING PIECES.  

 
811. SHELF OF ROCK CLIMBING 

ACCESSORIES.  
 
812. (2) MOTORCYCLE HELMETS AND A 

JACKET.  
 
813. TASCO 90CM REFLECTOR TELESCOPE 

IN BOX.  
 
814. SONY BRAVIA 74-INCH HDTV.  
 
815. HOCKEY STICK SIGNED WAYNE 

GRETZKY.  
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816. GROUP OF VINTAGE COMICS.  
 
817. GROUP OF BAMBOO FISHING POLES 

AND 2 REELS.  
 
818. BUSHNELL TELESCOPE WITH TRIPOD.  
 
819. MEILINK CUBE SAFE.  
 
820. (4) ORIENTAL PANELS.  
 
821. GROUP OF ASSTD. POSTERS AND 

PRINTS.  
 
822. EARLY 20TH C. REFECTORY TABLE.  
 
823. BEAUTYREST RECHARGE TWIN SIZE 

MATTRESS WITH ADJUSTABLE BASE.  
 
824. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS AND 
2 LEAVES.  

 
825. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
826. OVERSIZE UPHOLSTERED ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
827. LEATHER 2-SEAT SOFA.  
 
828. SET OF (8) ANTIQUE FRENCH RUSH 

SEATED DINING CHAIRS.  
 
829. MAHOGANY 2-TIER TABLE.  
 
830. TRAVERTINE TOP COFFEE TABLE.  
 
831. (4) STAMP ALBUMS WITH STAMPS.  
 
832. GROUP OF ASSTD. EPHEMERA AND 

ARTWORK.  
 
833. GROUP OF ASSTD. DVDS, MOSTLY 

BOXED SETS.  
 
834. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. LITHOGRAPHS, ETCHINGS, 
EMBROIDERED TEXTILE. (9).  

 
835. (2) BOXES OF RAILROAD RELATED 

EPHEMERA.  
 
836. VINTAGE RESPIRATOR IN CASE.  
 

837. GROUP OF (10) FRAMED 
ARCHITECTURAL PRINTS.  

 
838. (3) BOXES OF VINTAGE AND ASSTD. 

MAPS.  
 
839. GROUP OF VINTAGE YEARBOOKS.  
 
840. MAHOGANY COAL SCUTTLE AND A 

COPPER BED WARMER.  
 
841. SONY PLAYSTATION.  
 
842. DIGITECH RP250 GUITAR PROCESSOR 

IN BOX.  
 
843. MACBOOK AIR A1466. SERIAL NO. 

CO2VJ2D6DRVF. (INTEL CORE i5 
18.GHz).  

 
844. SHELF OF ASSTD. FISHING GEAR 

AND RELATED ITEMS.  
 
845. (2) PAIRS OF SUNGLASSES MARKED 

OAKLEY.  
 
846. PAIR OF BOSE HEADPHONES AND A 

PORTABLE SPEAKER.  
 
847. GROUP OF ASSTD. NINTENDO 

GAMEBOYS.  
 
848. (2) PAIRS OF MEN'S SUNGLASSES 

MARKED VERSACE AND HERRERA.  
 
849. (4) DIVER'S KNIVES AND ONE 

OTHER KNIFE.  
 
850. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
851. (2) MEN'S WRISTWATCHES AND A 

LADIES' WATCH.  
 
852. BAG OF COINS, CURRENCY AND A 

WALLET.  
 
853. SONY DIGITAL CAMERA AND A PAIR 

OF BINOCULARS.  
 
854. PAIR OF ZEISS BINOCULARS.  
 
855. (2) KONICA CAMERAS.  
 
856. GROUP OF KNICK KNACKS INCL. 

PRECISION GAUGE, MARBLES AND A 
LIGHTER.  
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857. (2) BOXES OF CURRENCY, COINS 
AND TOKENS.  

 
858. GROUP OF KNIVES AND A PAIR OF 

SUNGLASSES IN BOX.  
 
859. SAMSUNG TABLET AND A KINDLE 

FIRE.  
 
860. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
861. GIBSON GILT RIMMED PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
862. (2) SHELVES OF CHINA.  
 
863. SHELF OF CHINA INCL. DEMITASSE 

CUPS AND SAUCERS.  
 
864. INLAID TRAVEL CHESSBOARD.  
 
865. PAIR OF SILVER PLATED FIGHTING 

COCKEREL FIGURES. (APPROX. 8" X 
10" & 10" X 5.5").  

 
866. (11) ROYAL DOULTON DESSERT 

PLATES, "THE ROXBURY" PATTERN.  
 
867. (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
868. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

9' X 6.5').  
 
869. CONTEMPORARY HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
870. (3) 19TH C. BELTER ROSEWOOD 

LAMINATE SIDE CHAIRS WITH 
CARVED OPEN WORK SHIELD BACKS.  

 
871. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
872. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLES.  
 
873. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
874. KASHAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 11' X 8').  
 
875. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 

876. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-SHELF 
BOOKCASE.  

 
877. CONTEMPORARY OAK KING SIZE BED.  
 
878. CONTEMPORARY WOOL AREA RUG. (6' 

X 4').  
 
879. (2) VINTAGE CANDLE PRICKETS AND 

A PEWTER TABLE LAMP.  
 
880. WADE HOEFER ACRYLIC AND LATEX 

ABSTRACT PAINTING IN BEIGE. 
SIGNED VERSO WADE HOEFER 
NOVEMBER 80. ALAMO STUDIOS. 
(APPROX. 61" X 99").  

 
881. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
882. CONTEMPORARY 4-PC BEDROOM SET.  
 
883. SOUTHWESTERN HAND WOVEN RUG. 

BEIGE GROUND WITH ROWS OF 
PATTERNS IN BROWN. (9' X 6').  

 
884. CELADON GLAZE POTTERY TABLE 

LAMP.  
 
885. CORNER CABINET.  
 
886. LARGE UNTITLED ABSTRACT OIL ON 

CANVAS.  
 
887. (3) GLAZED DECORATIVE VASES.  
 
888. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  
 
889. SET OF (2) QUEEN ANNE STYLE 

NESTING TABLES.  
 
890. ORIENTAL GREEN WOOL RUG. (10' X 

8').  
 
891. ROYAL TUSCAN PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
892. GROUP OF GREEN GLASS 

DINNERWARE.  
 
893. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
894. ORIENTAL WOOL PILE FLORAL RUG. 

(7'9" X 5'7").  
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895. PAIR OF DECORATIVE FLOOR 
STANDING OBELISKS. (APPROX. 60" 
TALL).  

 
896. CIRCA 1940S MAHOGANY FOLD OVER 

PEDESTAL TABLE.  
 
897. MAHOGANY SECRETARY BOOKCASE.  
 
898. CONTINENTAL STYLE UPHOLSTERED 

BENCH.  
 
899. ROYAL BAYREUTH PORCELAIN DINNER 

SERVICE. (NO CUPS).  
 
900. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
901. VINTAGE SINGER SEWING MACHINE.  
 
902. SHELF OF COLLECTIBLES, KNICK 

KNACKS AND TOYS.  
 
903. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

FOOT MASSAGER, TEMPURPEDIC 
PILLOW, POLAR BLANKET IN BOXES.  

 
904. SHELF OF HOUSEHOLD POTTERY 

ITEMS.  
 
905. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
906. SHELF OF COLLECTIBLES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
907. SHELF OF COLLECTIBLES.  
 
908. SHELF OF KITCHEN AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
909. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CERAMIC FIGURES AND A AFRICAN 
CARVED MASK.  

 
910. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
911. SHELF OF ORIENTAL POTTERY AND 

FIGURINES.  
 
912. SHELF OF DOLL FURNITURE AND A 

DOLL.  
 
913. SHELF OF THERMOS AND TRAVEL 

MUGS.  
 
914. SHELF OF CHINA.  

915. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
916. SHELF OF GLASSWARE.  
 
917. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
918. SHELF OF POTTERY.  
 
919. SHELF OF POTTERY.  
 
920. SHELF OF BOWLS, SHELLS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
921. SHELF OF CHINA.  
 
922. SHELF OF MODEL TRAIN 

ACCESSORIES.  
 
923. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
924. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
925. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
926. SHELF OF DOLLS.  
 
927. SHELF OF DOLL MAKING 

ACCESSORIES.  
 
928. SHELF OF GREEN GLASSWARE.  
 
929. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
930. SHELF OF GLASSWARE.  
 
931. SHELF OF BLUE GLASS STEMWARE.  
 
932. SHELF OF STONEWARE AND 

KITCHENWARE INCL. FIESTA.  
 
933. LAMP BASE AND A BAROMETER.  
 
934. SHELF OF ELECTRONICS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
935. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
936. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES IN 

BOXES.  
 
937. SHELF OF MOTORCYCLE ACCESSORIES 

INCL. TRAVEL BAGS AND HELMETS.  
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938. SHELF OF VINTAGE ELECTRONICS 
INCL. VICTOR SPEAKERS AND 
MICROPHONES.  

 
939. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
940. SHELF OF ELECTRONICS AND A 

GLOBE.  
 
941. SHELF OF TOOLS AND A 

SKATEBOARD.  
 
942. SHELF OF CAMERAS.  
 
943. SHELF OF SPORTING GOODS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
944. SHELF OF VINTAGE FILM 

PROTECTORS, SLIDE VIEWERS AND 
RADIOS.  

 
945. SHELF OF TOOLS AND CABLES.  
 
946. SHELF OF PUMPS.  
 
947. SHELF OF VINTAGE FILM 

PROJECTORS AND EDITING 
EQUIPMENT.  

 
948. SHELF OF TOOLS AND CABLES.  
 
949. SHELF OF TOOLS.  
 
950. SHELF OF TOOLS AND TOOL BOXES.  
 
951. SHELF OF DECORATIVE WESTERN 

ITEMS.  
 
952. SHELF OF TOOLS.  
 
953. SHELF OF ELECTRONICS AND LED 

PORTABLE LIGHT FIXTURE.  
 
954. SHELF OF TOOLS.  
 
955. CEILING FAN IN BOX.  
 
956. SHELF OF TOOLS.  
 
957. SHELF OF TOOLS INCL. AUTO JUMP 

BOX, GRINDER, MULTIMETER.  
 
958. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
959. SIMMON OMEGA D2 ENLARGER.  
 

960. CRAFTSMAN STACKING TOOL CHEST 
ON WHEELS.  

 
961. CRAFTSMAN STACKING TOOL CHEST 

WITH CONTENTS.  
 
962. GROUP OF ASSTD. SPEAKERS AND A 

SONY REEL TO REEL PLAYER.  
 
963. PAPER SHREDDER AND A TOASTER 

OVEN.  
 
964. DRIVE ROLLING WALKER.  
 
965. STEREO CABINET WITH ASSTD. 

STEREO COMPONENTS AND FLOOR 
SPEAKERS.  

 
966. HITACHI TURN TABLE AND A TEAC 

NOSTALGIA MUSIC PLAYER.  
 
967. EUREKA VACUUM, SHARK MINI VAC 

AND ROCKET SWEEPER.  
 
968. SHELF OF CAMPING SUPPLIES.  
 
969. DIRT DEVIL HAND VAC AND A 

HEATER.  
 
970. SHELF OF 1970S RUBY GLASS 

STEMWARE.  
 
971. RCA SATELLITE SYSTEM IN BOX AND 

INSTALLATION KIT.  
 
972. (2) SHELVES OF BAGS AND 

SUITCASE.  
 
973. DRIVE 4-WHEEL WALKER IN BOX.  
 
974. SHARK VAC AND A STEAM MOP.  
 
975. BOWLING BAG WITH 2 BOWLING 

BALLS AND CONTENTS.  
 
976. PORTABLE HEATER AND A PORTABLE 

FAN.  
 
977. BOX OF TOOLS.  
 
978. (2) VINTAGE TYPEWRITERS.  
 
979. SHELF OF ASSTD. BACKPACKS AND 

BAGS.  
 
980. SHELF OF ASSTD. BOXES.  
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981. SHELF OF GOLF TRAINING AIDS.  
 
982. SHELF OF SPORTS MEMORABILIA AND 

A PONY EXPRESS PICTURE.  
 
983. (2) INDOOR FOUNTAINS IN BOXES.  
 
984. BUCKLEY MFG. CO. KENTUCKY DERBY 

ARCADE GAME.  
 
985. VINTAGE CIRCUS WAGON WHEEL 

ARCADE GAME.  
 
986. COPPER AND BRASS 9 FT. PIPE. 

(RAILING).  
 
987. WOOD BURNING STOVE CONVERTED TO 

A FLOOR LAMP.  
 
988. DRIVE WALKING AIDE.  
 
989. HAND KNOTTED WOOL RUG.  
 
990. OAK PEDESTAL TABLE.  
 
991. TOMLINSON 4-DOOR GLASS FRONT 

DISPLAY CASE.  
 
992. PAIR OF EARLY 20TH C. MAHOGANY 

CHAIRS.  
 
993. LAMINATED CIRCULAR COFFEE 

TABLE.  
 
994. GROUP OF GREEN DEPRESSION GLASS 

DINNERWARE.  
 
995. 1970S DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
996. (4) EGYPTIAN STYLE TAPESTRIES  
 
997. UPHOLSTERED LOVESEAT.  
 
998. PROVINCIAL STYLE ARMCHAIR.  
 
999. (2) PAIRS OF COWBOY BOOTS.  
 
1000. SHELF OF ASSTD. ARTWORK.  
 
1001. (2) BOXES OF VINTAGE AND OTHER 

CARDS.  
 
1002. SHELF OF GAMES AND TOYS.  
 

1003. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING 
SCREEN.  

 
1004. (2) SHELVES OF DOLLS IN BOXES.  
 
1005. (3) LADIES' LEATHER AND CANVAS 

BAGS. DOONEY & BOURKE AND 
COACH.  

 
1006. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
1007. LOUIS XVI STYLE BRASS MOUNTED 

MAHOGANY CUSTOM CABINET. 20TH 
C.  

 
1008. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-PC 

BEDROOM SET.  
 
1009. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  
 
1010. CONTEMPORARY PAINTED BENCH WITH 

MATCHING SIDE CHAIR.  
 
1011. VILLEROY & BOCH COFFEE AND TEA 

SET.  
 
1012. ENGLISH OAK DRAW LEAF TABLE.  
 
1013. (4) BOXES OF KNICK KNACKS AND 

GLASSWARE.  
 
1014. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

9' X 7').  
 
1015. SHELF OF GLASSWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
1016. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
1017. GROUP OF WALL HANGINGS.  
 
1018. (4) VINTAGE BRASS WARMING PANS  
 
1019. NORITAKE GILT RIMMED WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
1020. GROUP OF STEMWARE.  
 
1021. GROUP OF STEMWARE.  
 
1022. GROUP OF GLASSWARE AND HARD 

STONE GRAPE CLUSTERS.  
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1023. GROUP OF "BLACK KNIGHT" 
BAVARIAN PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
1024. GROUP OF PORCELAIN CUPS AND 

SAUCERS.  
 
1025. (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
1026. WHITE PAINTED PATIO TABLE WITH 

5 CHAIRS.  
 
1027. GROUP OF (8) CAST METAL WHITE 

PAINTED PATIO FURNITURE.  
 
1028. PAINTED METAL WORK PATIO TABLE 

WITH 4 ASSOCIATED CHAIRS.  
 
1029. PATIO TABLE, 6 CHAIRS, SIDE 

TABLE AND OTTOMAN.  
 
1030. WICKER ETAGERE AND A WASTE 

BASKET.  
 
1031. (4) ASSTD. LADDERS.  
 
1032. PAIR OF LION STATUES.  
 
1033. STONE GARDEN TABLE.  
 
1034. CONTEMPORARY PATIO TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
1035. METAL PATIO TABLE AND 2 CHAIRS  
 
1036. METAL BAKER'S RACK.  
 
1037. WHITE METAL PATIO TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
1038. (3) STONE GARDEN STATUES. BOY 

WITH FISH AND BASKET, CANINE 
STATUE AND PLINTH WITH SUN 
DIAL.  

 
1039. (2) GARDEN COLUMNS, METAL 

PLANTER AND A POT.  
 
1040. CONCRETE GARDEN BENCH WITH 

DRAGONFLY AND FROG DECORATION.  
 
1041. CONTEMPORARY HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (6'4" X 4').  
 
1042. RUSTIC CHINA CABINET.  
 

1043. SHELF OF BARBIE DOLLS IN BOXES  
 
1044. GROUP OF VINTAGE LIFE 

MAGAZINES.  
 
1045. SET OF (3) ORIENTAL 

WATERCOLORS.  
 
1046. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
1047. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
 
1048. MAHOGANY BREAKFRONT DISPLAY 

CASE.  
 
1049. CONTEMPORARY GLASS TOP DINING 

TABLE WITH METAL AND WOOD 
PEDESTAL BASE AND 6 CHAIRS.  

 
1050. MAHOGANY BED PARTS. (840411.1).  
 
1051. MAHOGANY BREAKFRONT CABINET.  
 
1052. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
1053. CONTEMPORARY KING SIZE BED WITH 

PICKLED FINISH.  
 
1054. 1940S MAHOGANY BREAKFRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
1055. CONTEMPORARY HALL TREE.  
 
1056. GROUP OF DECORATIVE OILS AND 

WATERCOLORS. (6).  
 
1057. MID 20TH C. 6-DRAWER DESK.  
 
1058. (2) BOXES OF LASER DISCS.  
 
1059. GROUP OF SPORTS CARDS AND 

COLLECTIBLES.  
 
1060. BOX OF RECORDS AND ASSTD. 

EPHEMERA.  
 
1061. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK AND 

A JAPANESE SCROLL.  
 
1062. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
1063. BOX OF ASSTD. ARTWORK.  
 
1064. (6) BOXES OF RECORDS.  
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1065. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 
1066. OAK CASED PLAYER PIANO WITH 

BENCH.  
 
1067. MAHOGANY 2-TIER TABLE AND A 

MAHOGANY DROP SIDE TABLE.  
 
1068. LEATHER SOFA.  
 
1069. VICTORIAN MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
1070. BROYHILL PROVINCIAL STYLE CHINA 

CABINET.  
 
1071. (3) DECORATIVE SCULPTURES.  
 
1072. THOMASVILLE WARDROBE, AMERICAN 

OF MARTINSVILLE NIGHTSTAND AND 
A FULL SIZE HEADBOARD.  

 
1073. CIRCA 1900S WALNUT 2-DOOR 

ARMOIRE.  
 
1074. GLASS FRONT 6-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
1075. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
1076. GILT FRAMED CONTEMPORARY OVAL 

BEVELED MIRROR.  
 
1077. (2) SIGNED LITHOGRAPHS ON 

ARCHES PAPER, COLLAGE ART I & 
COLLAGE ART II. MATTED AND 
FRAMED. (29.5" X 22").  

 
1078. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
1079. (2) SHELVES OF DECORATIVE 

ITEMS.  
 
1080. BOX OF SILVER PLATED FLATWARE.  
 
1081. SHELF OF VINTAGE OIL LAMPS.  
 
1082. SHELF OF DECORATIVE FIGURINES 

AND KNICK KNACKS.  
 
1083. GROUP OF ASSTD. DOLLS AND DOLL 

CLOTHES.  
 
1084. SHELF OF GLASSWARE.  
 

1085. SHELF OF DECORATIVE BELLS.  
 
1086. GENSE STAINLESS STEEL FLATWARE 

AND KNICK KNACKS.  
 
1087. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1088. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
1089. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
1090. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

OIL LAMP.  
 
1091. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1092. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS.  
 
1093. SHELF OF DOLLS.  
 
1094. SHELF OF GAMES.  
 
1095. SHELF OF GLASSWARE AND SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
1096. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
1097. (2) BOXES OF TAPES.  
 
1098. BOX OF TILES.  
 
1099. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1100. SHELF OF CHINA AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
1101. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
1102. (2 1/2) SHELVES OF FICTION 

BOOKS, MOSTLY SIGNED.  
 
1103. MAHOGANY CONTEMPORARY LIGHTED 

DOUBLE BOOKCASE.  
 
1104. KITCHEN UTILITY CABINET.  
 
1105. MAHOGANY DESK.  
 
1106. SET OF (6) MID 20TH C. A. 

SIBALL ITALIAN DESIGNER DINING 
CHAIRS.  

 
1107. CONTEMPORARY PAINTED 

RECTANGULAR DINING TABLE.  
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1108.  (2) THROW RUGS.  
 
1109. FULL SIZE BRASS HEADBOARDS.  
 
1110. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. WATERCOLORS, PASTEL. (6)  
 
1111. PAIR OF BRASS COLUMN FORM TABLE 

LAMPS.  
 
1112. CONTEMPORARY WHITE PAINTED 2-

DRAWER, 4-DOOR BUFFET.  
 
1113. CURIO CABINET.  
 
1114. NO LOT.  
 
1115. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

4 CHAIRS.  
 
1116. COFFEE TABLE.  
 
1117. WALNUT RECTANGULAR SIDE TABLE.  
 
1118. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

SECTIONAL WALL UNIT.  
 
1119. PAIR OF SIDE BY SIDE BEDROOM 

CABINETS.  
 
1120. CONTEMPORARY DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
1121. OAK MISSION STYLE DISPLAY 

CABINET.  
 
1122. CONTEMPORARY MACHINE MADE RUG. 

(10' X 7'). (8149345.225).  
 
1123. CONTEMPORARY OAK 2-DOOR SLIDING 

TOP SERVER.  
 
1124. MID 20TH C. WALNUT 6-DOOR CHINA 

CABINET.  
 
1125. (2) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
1126. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  
 
1127. FLAT WEAVE RUG. (9' X 6').  
 
1128. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  
 

1129. MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE 
WITH 3 LEAVES, 4 CHAIRS AND 
PADS.  

 
1130. (2) SIDE CHAIRS.  
 
1131. (2) TABLE LAMPS.  
 
1132. (2) ASSTD. CHAIRS.  
 
1133. CONTEMPORARY FLOOR LAMP.  
 
1134. THOMASVILLE OAK SECTIONAL 4-PC 

CABINET.  
 
1135. (2) FLOOR LAMPS.  
 
1136. PAIR OF RANDOLPH & HEIN 

CONTINENTAL STYLE SIDE CHAIRS.  
 
1137. NO LOT.  
 
1138. (2) CONTEMPORARY PICTURE 

FRAMES.  
 
1139. NO LOT.  
 
1140. (3) VINTAGE METAL FLOOR LAMPS.  
 
1141. (2) VINTAGE FOLDING SCHOOL 

SEATS WITH DESK.  
 
1142. (4) BOXES OF GLASSWARE.  
 
1143. ORIENTAL STYLE RECTANGULAR 

COFFEE TABLE.  
 
1144. CONTEMPORARY WOOL RUNNER.  
 
1145. EASTLAKE ROCKING CHAIR.  
 
1146. (2) BOXES OF GLASSWARE.  
 
1147. OAK COFFEE TABLE AND A MAHOGANY 

PEDESTAL TABLE.  
 
1148. LEATHER CHAIR AND OTTOMAN.  
 
1149. 1930S MAHOGANY 6-DRAWER, 

MIRRORED VANITY CHEST.  
 
1150. UPHOLSTERED WING BACK CHAIR.  
 
1151. OAK CHEST AND A SIDE TABLE.  
 
1152. ADJUSTABLE MUSIC STAND.  
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1153. PAIR OF EARLY 20TH C. QUEEN 
ANNE STYLE SIDE CHAIRS WITH 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  

 
1154. NO LOT.  
 
1155. GROUP OF HOUSEHOLD FURNISHINGS 

INCL. CURIO, SIDE TABLES.  
 
1156. GROUP OF STATUARY AND 

SCULPTURES.  
 
1157. DROP FRONT DESK.  
 
1158. EASTLAKE MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
1159. GROUP OF FOLDING TABLES AND 

CHAIRS.  
 
1160. (3) PAINTED DOORS.  
 
1161. FOOD TROLLEY, FIRESCREEN, METAL 

RACK AND A BIN.  
 
1162. (4) TABLES AND A CHEST.  
 
1163. PAIR OF CONTEMPORARY METAL 

TABLE LAMPS.  
 
1164. (3) VINTAGE STEAMER TRUNKS.  
 
1165. MONTGOMERY WARD MODEL E SEWING 

MACHINE IN CABINET.  
 
1166. SHELF OF BLUE AND WHITE 

FURNIVALS AND OTHER CHINA.  
 
1167. (4) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
1168. BOX OF GLASSWARE.  
 
1169. (4) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
 
1170. (2) PEDESTAL CIRCULAR TABLES.  
 
1171. SEWING MACHINE.  
 
1172. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR AND A WINDSOR STYLE 
CHAIR.  

 
1173. (10) BOXES OF BOOKS.  
 
1174. SHIPPING TRUNK.  
 

1175. (2) SHELVES OF CARVED BOWL SETS 
AND MONKEY POD ITEMS.  

 
1176. (5) BOXES OF CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
1177. (2) MAHOGANY END TABLES.  
 
1178. CONTEMPORARY PINE QUEEN SIZE 

BED.  
 
1179. INVERSION BENCH.  
 
1180. 2 TRIPOD TYPE VISES.  
 
1181. COPPER FIREPLACE BUCKET.  
 
1182. GROUP OF OUTDOOR TOOLS INCL. 

WHEEL BARROW, TUB, DOLLY.  
 
1183. BLACK & DECKER WORK MATE IN BOX 

AND 2 JACK STANDS.  
 
1184. GROUP OF PLASTIC TUBS.  
 
1185. (2) FOLDING STEP LADDERS.  
 
1186. FOLDING COT.  
 
1187. PAIR OF METAL LADDER BACK 

COUNTER CHAIRS AND A WICKER 
CHAIR.  

 
1188. CHROME AND GLASS 3-SHELF OPEN 

DISPLAY STAND.  
 
1189. (12) PATIO CHAIRS.  
 
1190. (3) SHELVES OF GRANITE WARE.  
 
1191. (2) VINTAGE STEAMER TRUNKS AND 

A TOTE.  
 
1192. PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.  
 
1193. METAL ROLLING CART.  
 
1194. TORO ELECTRIC LAWN MOWER.  
 
1195. (3) FAUX WICKER CHAIRS.  
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1501. RALEIGH DETOUR 21-SPD BIKE.  
 
1502. BLACK ROADMASTER 18-SPD BIKE.  
 
1503. BLUE HUFFY 18-SPD. MTN. BIKE.  
 
1504. NORCO WOMEN'S HYBRID 21-SPD 

BIKE.  
 
1505. ESTON THERMOPLASTIC CARBON 

FIBER FULL SUSPENSION MTN. 
BIKE.  

 
1506. MAGNA 21-SPD MTN. BIKE.  
 
1507. SPECIALIZED HARD ROCK BLACK 

21-SPD MTN. BIKE.  
 
1508. SILVER ROAD BIKE.  
 
1509. BLACK BMX STYLE BIKE.  
 
1510. GIANT YUKON BLUE MTN. BIKE 

FRAME AND WHEEL.  
 
1511. TREK ROAD BIKE FRAME AND 

WHEELS.  
 
1512. BLACK FIXED GEAR BIKE FRAME.  
 
1513. SILVER MARIN SAUSALITO 24-SPD 

HYBRID BIKE.  
 
1514. BAMBOOSERO SINGLE SPEED BIKE 

WITH AERO VELOCITY HIGH 
STRENGTH ALLOY WHEELS.  

 
1515. (2) 10-SPD ROAD BIKES. 

CENTURION AND RALEIGH.  
 
1516. VINTAGE BLUE PEUGEOT 12-SPD 

ROAD BIKE.  
 
1517. SPECIALIZED HARD ROCK BLUE 21-

SPD MTN. BIKE.  
 
1518. SILVER 21-SPD FULL SUSPENSION 

MTN. BIKE.  
 
1519. RED SHOGUN 10-SPD ROAD BIKE.  
 
1520. BROWN JEEP WRANGLER FULL 

SUSPENSION MTN. BIKE.  
 
1521. BLUE MONGOOSE HOTSHOT 7-SPD 

HYBRID BIKE.  

1522. KENT SILVER 18-SPD BIKE.  
 
1523. BLUE GT TERRA 21-SPD BIKE.  
 
1524. MONGOOSE WOMEN'S BLUE 21-SPD 

BIKE.  
 
1525. RALEIGH WOMEN'S WHITE 24-SPD 

HYBRID BIKE.  


